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rttllIDIMCIA   DO  SR. RODRIOO 91I.VA 

SUMMARIO:—ExpBDiBNTB. —Obicrvaíóei, requo- 
rimcnlosindicRção do w. Lujz Carloi—Obser- 
v«tõ«i do ar. AquUinu.—ObsGrvneõei do sr. Cer- 
Íufllra Menda*.—1* PAKTE DÀ URDEM 110 

ilA.—Raquerimenloi adijüos — Ke<juurinifnti) 
do ir. Oliveira Bra^a Filho »■ bro quoiai do G" 
dUtricto—Obiervaçõe* do meimo seniior,—Voio- 
Sio.—Requerirnaniu Jo sr. Augjsio õu-iir.ii so- 
n quotH de Iiepsc«ricti.'— Ohserv.ifoos doí srs. 

Enlram em í* diia, « süa do memo raodo appro- 
voUa), ai ditas n. 5o da luiiba. 

Entrum em 3* dllii, a lão do mesma modo ap|)ro- 
vadas, as dilai n. 54 do Ci» Brunca. 

Enlram em a> dita, englobadainciiio, a requeri- 
mento do ir. T, Bra({a, o siia do masmo modo ap- 
piovadai, ai duas n. 47 do Ciim|ijnai. 

MRDICO  DK PARTIDO 

Entra em 1" díia o projecto n. 117—creando iim 
medico da partido na cidadã de Canipmas. 

O SI'. João  Eílsydto S—Sr.  preiUanie, 
djrei  apen.-is  duni {laiuvras maii lobro esta quesi- 
tuo, que perdeu suu imporianciu desde que a câma- 
ra acluul de Campinas mjnifmtou-so contra a mo- 
diducoiistJnte de^te prujcclo. 

Ü lionrudo deputado   pulo 7.0 ditiricto* cuja au' 
Caio Prado, Auauiio Qui:lro2, AlmeiJn Noiíuoira  wncia lamento, jultíou-me apaixoncdo quanilo aqui 
« Cândido llodrjKues.—!■ PARTE DA ORDEM  oppiii-mo ú p >s)afi.iiii doila ruuJida  som que fosse 
DO DIA —Poituras.—Medica do partido.—Oh- 
larvaçÔM doi «n. JoSo Egydio, Ranael Pestana, 
JoSo Egfdfo, Gabriel Pita • Rangel Peitnna.— 
Votado.—Serviço funerário.—Cmpreitimo mu- 
nicipal.—BalM no rio Paraná panem a.— Dispensa 
de idade.—ObiervaçÕes e emenda do ir, Evnrísio 
Crua.—Ohsarvafóei « emenda do ir. João Ribei- 
ro.—Voiadio,— NormaljitHi,— Dbiervações áoi 
ara. Theopnilo Braga e Preiidenie,—Votação.— 
Secretario do governo,—Observaçõci diis srs. 
Rangel Peitana e Rodrigo Lobato.— Emendas 
doa in. Theojibilo Diai e Cjstilha.— Voinç.lo.— 
DsiaOToprUçao de lerrenoi.—Carta do normalis- 
U.—Obiervaçõei doi sn. Evarisio Cruz e João 
Ribeiro.—Votação.—Bondi— Emendas.— Aiio- 
clação lypograptiica.—Ordem do dia seguinte. 

A's 11 boraa da-jnanltã, feita a chniuada, ncham- 
U preientes os srs. Rodrigo Silv.i, Silveira da Moi- 
ta, Pledede, JoioEgydio, Almoidu Nogueira. Au- 
gusto Queiroz, Silveira da Motla, Rodrigo l.ob.ito. 
Queiroí Telles, Oattilho, Leito Penteado, João Ri- 
beiro, Celidonio, Ferreira Bragí, Antônio Corrda, 
Cerqueira Mendes, Luiz Carlns, Augusto de Mattos. 
Lopei Chavot, Rajiliael Corrêa, Koiriuucs de OU- 
veira.Tlteophjlo Braga, Visconde do Pinhal, ThfO- 
Eihilo Diai, Caio Prado, Oliveira Braoa Kilho.Aqui- 
ino, Francisco Novaes, Cindido Rodriguei, faltan- 

do com pariiclpaçBo o sr. Pedro Viconic, e sem 
Olla 01 mais sennorei. 

Abre-se a aessão. 
E' lida o approvada a acta da aniecedeitie. 
Comparecotn os iri. Arihur Praao, Oabnol Pisa, 

Joio Silveira < Olavo Egydio. 

EXPEDIENTE 

orrit^oi , 

Do iscretar» do Hoverno traasmittindo a retpos- 
la das companhiai Paulista o Ituana em relação ao 
nrojeeio de ramal fcrrco da estação do Morro Pel- 
Udo i estação do Paraíso.—A' quem foz a requisi- 
ção. 

Do mesmo, trantmittindo ai mformaçotis presta- 
dal pelas câmaras municipaoi da S. lusé dos Cam- 
pos e Patrocínio acerca do projecto n. 44 deste an 
no.—Igual destino. 

Dacanara de Itapecerlca, sobre as divisas do seu 
município com o da Colla.—A' commissão de egia- 
útúe». _   .    , 

Da câmara da Cotia, sobre a preienção de alguns 
moradores da parochia daquella villa. pedindo pas- 
sagem pa/a a parochia de MBoy—A mesma com- 
missão. ' .... 

Da câmara da capiut, pedindo auctonsaçao para 
Sratificar com a quantia de 3oSooo monsaes ao co- 

rador da mesma câmara, Leonardo Espirito San- 
to.—A' commissão da câmaras. 

REDAÇÕES 

Bútrd tm dlicuiaSo e i sem debate approvado o 
parecer da commistão de redacção sobre a emenda 
ao projecto n, t63, relativo a estrada de ferro entre 
JahiI.o freguazia do Sapí.—A' sancção. 

O sr. Uuix Carlos fai observaçSes que 
não recebemos. 

E' apoiado, posto em discussão, ficando esta adia- 
da, e com a palavra o sr. Aquillno, a seguinte 

< BEquEKiiiEirro 

Requeira que por intermédio da meza ic fo^a 
chegar ao eonhocimenio do cxm. sr. presidente da 
província 01 seguintes fictos occorridos no Tietd, 
para que sirva-se providenciar do conformidade com 
o direito: .11. 

1.0 O conselho de revisão de |urados de Janeiro 
do corrente anno, eicluio por espirito partidário os 
cldadios constante» da certidão que offereço, e em 
numero superior a 40, violando a expresia disposi- 

í> dateúdo do policia tem fornecido a força poli- 
cial para sustentar e defender a contenda que doui 
iBUt parentes tím tido sobre questão de caminhei 7 

Sah dai wis&et, 19 d« Março de i88?.-Luir 
Corto. 

E' aptdada a vai ã ciunmíssão de bunda, na fór- 
nut do regimento, a seguinte 

IHDICAÇitO 

todlco que esta Aisemblía repreicniB á Assem- 
bUa Geral Lerislatlva sobre a necessidade o conyc- 
nitnda de esSãguit-iB no Império o |0go das lo- 
\MmlmK 

Saládaa set*3M, 19 de Março de 1887.—iuif 
Certos. 

O sr. AauUino do Amaral faz obser- 
viçSei que uo recebemei. 

. O art o«rq.u«ira Meodo» pronuncia 
um dlicurso que não recebemos. 

is PARTE DA ORDEM DO DIA 

RiaUBRIKBNTbS ADUDOI 

Continua ■ discussão do requerimento do sr. O. 
braiiaFUho.com uma emenda additiva do sr. R. 
uSaíí «Sre applieação de quows votadas para 
o «• diatricte, 

O «r. O. Braga PllUo f»i algumas 
observações que não recebemos 

.    '•Wrí^t^dí^u.sio o requerimento do sr A 
QudrM,irtre appiicaçãode quota, votadas para 

- omunlapiodelupecerica, 

oa ara. Oalo frado, A. «««^^Í^ 
A^^e^e o. ttodrlsu«.fc«m 
«bservaçSe* que não recebemos. 

í^.n loaaoretarlo li um oflicio do go- 
:■ wS^^iigaf d%*?^«mbl*a ati « dia »3 do cor. 

'' Nnie.—Inteirada. 

■ ■    Ptóa a dlMuiaüo aJUJa pela hoM. 

Á j* PAftTE DA ORDEM DO DIÀ ^ 

J;  , ■ poaíonAs 

« Huerimenio do sr.T. Braga." ■- 

-:S ttW.'d^e fotp«o «odo apprt^ 

iUlfft 
Uia, e aao uo me 
^'daLtorire. 

. r. - "lU*  
conhecida a upiniúu du câmara actual de Campi- 
nas, u cunclui re^iierenJo quv fosse illa submelliJu 
á commisiião de câmaras. 

Mas, sr. presidenta, qu.>ndo apraientel uquelle 
requerimento decUrei niuilu pusiilvjmdilkque o 
faíia cm consequcncia do ter omconv>:r$a;ão pjr- 
licul.ir cotn alguns verisiUoros da c<<inara actual de 
Campinas, conlieciJo quo uisa corporação uru con- 
traria absolutamente a csia creação de medico do 
partido, BttendenJo ao esmdu prccaríu de seus co- 
fres. 

Approvado o meu requerimento, dirigi-me logo 
aos vereadores de Campinas, e consta-me quii o no- 
bre deputado procedeu da mesma forma ; reunidos 
em sessão ha poucos dias, app^ireceu uin^ indicação 
]ior parlo do um ou dois du^i vurcadorcs para que a 
camaia ropreseniasse ú As:.i!nil>Íé'J Provincial con- 
tra a medida. 

Nessa occasiáo um dos verca.tores correligiou!:- 
rios do meu coUega polo 7.° Jiiifi.;io, apresentou 
um rcqueiimentu de aJiinienld. d~< scrrto qtic, pelo 
seu r.;gimenlo interno, u^uclla corporação não pdJe 
decidir de prompio a uuestão. 

O correligionária do nolire deputado fez pregar 
um grande tüdilho... 

O quo queríamos ora a manifestação da cnmira', 
tanto que nós amiros nos compromcttemos a votar 
conforme essa manifcstaçHO. 

Mas houve esse subteriugio, autorisado pelo re- 
gimento Interno daquella câmara, que, digamos de 
passagem, é uma obra monumental, digna de ligu- 
rar como uma curiosidade de legislação. 

Esse rcgimcnio e^itabolece o scijuinte : [LI.) 
Nesta parte o re];Ímento da câmara é completa- 

mente facultativo. I^orúm logo adL'aiitii iliz iiao só, 
quo a moção deve ser deferida, como também que o 
tempo do adíamenio só pode ser determinado pelo 
autor da moção. 

Eli a dispozição orjunat, a força de absurda, a 
que soccorruu-so um dos correligionários do meu 
nobre coilega, deputado do 7.0 districto. 

Vè-30 poriunio que a câmara de Campinas não 
se manifestou sobre a matéria que eitá sujeita á 
Assembl£a porque um vereador, contando talvez 
com um resultado contr.irin aos seus desejos preva- 
Icceu-so do recurso do rcgimeni} e pcdio o adia- 
mento, adiamento quo |K)dc ulé ser índutinido. 

Mas esse recurso não impedio todavia que a 
maioria da câmara se manifestasse contra a pro- 
posta que i o fundamento do projecto cm discussão, 
tanto que dirigiu um olficia a Assumblía. 

Altendcndo aos principios que tem seguido a ban- 
cada liberal e aos ]>re>:edentes da Assembléa não 
pôde deixar de ser reieiiado o projecto, accitando-se 
a manifeiluçio du caiuara e eu ei|tsro uue isto se 
úê com o voto do nobre deputado polo 8.* dis- 
tricto. 

Osr> H, l^eatuiui faz observaçóe* que não 
recebemos. 

O sr. João issrdlo : —Que fatalidade 
quando trata-se de questões refcrenlcs á câmara 
municipal do Campinas, questões que tiveram ori- 
gem na maioria da câmara iransaciu^ não na maio- 
ria da câmara actual I Ss. excs. sao sempre cai- 
poras , 

Ainda ha pouco eu disse quo o nobre deputado 
representante Jo>diitricto foí codílhadopelos seus 
correligion.i rios, porque desde que dois vureadorei 
apresentaram uma inoicaçáo iiiftnsa ao piojecto, 
um daquelles soccorruu-se á um expediente regi- 
mental para que a cumaru municipal de Campinas 
não se manifusiaiss a resp=iio porque de antemão 
conhecia que a suluçdo havia de ser contraria, 

O nobre tlepuiaJo não conhece com)ietencia c 
autoridade nus cinco representantes da ca.nura 
contra o proieclo deliberando em casa particular e 
sõ açoitaria eita manifustíção se por ventura par- 
tisse da câmara djlilicr.in.lo em conselho ; satisfa- 
ço a V. eic. lendo a nipre:,entaç4o. (íê) 

E' uma represcaijção olficial que neste instante 
acabo de receber. 

O SR. ü. 1'1ZA — Poço a palovra 
O SR. J. EGYüIO;— Esta representação foi-me 

comoiunicada pelo meu coUeg.i representante do 
70 districto; eu ignorava que alem do outra mani- 
festação houvesse esta 

O sr. Gt> plza pronuncia ura discurso que 
não recebemos, 

O Sr^. i^lansol. i'0!i«Caiia faz observações 
que não recebemos. 

Não havendo mais quem peça a palavra, encer- 
ra-se a discussão, o procedcndo-ae u votação, d re- 
jeitado o projecto. 

SERVIÇO   rtlNKRARlO 

Entra em 3* discussãoeé sem deb.-iteapprovado 
o projecto   n,   " ■       -      - ' 
Mogy-mirim. 

Osr. ruvarlsto oruK (/wfit ordem) re- 
quer o obtém u retirada de sua emenda 

Não havendo mais quem peça a palavra, encer- 
ra-&c a ditcussão, c procedaniln-se a votação do 
projecto, salva a emenda, 6 a mesmo approvado, e 
em leguidu esta. 

NORMA LISTAS 

Enira em diicussão o parecer da commlssão de 
justiça, sobro o <lec[ato não soiiccionado relativa- 
mente a normalislas. 

Of) MPB. 'r< Brana e  Prosldonto 
fazem observações que nao receitemos. 

Não havcmio imils quem peça a palavra, encer- 
ra-se a discussão, e, procedsudo-seú votação do 
pro|e_clo não sanccionado, salva a emenda da com- 
missão. é o mesmo rejeitado^ por não obter os doui 
terços- ^   , 

Lm icguida, procedendo-s9^fUiai;8o- da emenda 
da comiRisião, é esta npproviida tinnnimemente. 

VKNClHeNTOS uo SSCRETARIO 00  COVERKO 

Ent'a do novo em t' discus.tão o projecto n. 7Í!, 
loliro vencimciiios du secretario do governo. 

Os í4L's). ic, i^iostaii», R. I..ob:ito e 
T^lLOOplktlo 01n!!i fízem obiervaçúes que não 
rrcebcniiis. 

E' apoiada c entra conjunclamentc em discdstão 
a scguinio 

EMENDA 

Fica elevado a 3oo3ooo mensaes os vencimentos 
do HÍudanlc do ínspector da immigra^o e u 
i.'400âouo !tnnunes os do sei;rctiiio. 

Sala das sessScs, ig du Mdrço de iSSj.~T. Dias. 

E' apoiada o enir.t coiijuiiclamente em discussão 
a seguinte 

KUEMllA 

O administrador dos correios da província tcrd a 
gralificação de 1:400^00 annuaes pelos cofres pro- 
vincines. 

Sala das sessões, ig de Março de 1887.—CJIIÍÍAO. 

O i4r< Alinolda N'oguelra pronuncia 
um discurso que não recebamos. 

NÜo havendo mais q>iem rtiça a palavra, encer- 
ra-se a discussão, e, proce<lcndo-se a votação do 
projucto, por cicrutinio secreto, salvas as emendas, 
é a mesma empatada segunda vez, tendo iG eiphe- 
ras a favor e iC contra. 

O sr. F>resideiiM declara rcjeíudo o 
projecto na fôrma do regimento. Ficam prejudica- 
das as emendas. I 

DBSAPROfRlAÇÃO DE TERRENOS 

Entra em 'i' discussão, lendo esta encerrada a 
requerimento do sr. R, Lob to, e ú approvado o 
proj.ictoji, 14], sobre desa ropriação de terrenos 
na estação do Cruzeiro. 

3* diicusiBo do projecto n. 1J9, de 18S6, o emen- 
das, lobre cartas de normalistas. 

i> dita do dito n. ■)■, lobre licença a Marisno de 
Oliveira. 

11 dita do dito n. 178, concedendo subvenção a 
Associação T^p^igraphica Paulistana. 

a> dita do dito n. i<iS, concedendo carta de nor- 
malista a d- Claudíaa de Medeiros. 

1* dita do dito n. 140, de iíi8ij, sobro cartório do 
Rio Cloro. 

141, quo eleva d freguezialt 

ArOSEHTA ORIA 

Entra em 3o dita o dito n 
ria de ,:ollectori». 

iy>, sobre aposentado- 

1° dita do dito n. 
Porto Ferrolrn. 

i> dita do dito n. 67, sobre fabrico de farinha de 
trigo 

i> diicussão das cmcnd.is ao projecto n  111, so- 
bro aposentadoria de professores. 

X*  discussão do projecto n. 37, sobre legislação 
provincial. 

1' dita do dito II. G3, sobre construcção de ponte 
no Jauuary. 

!■ dita do (llio n.   134, sobro estrada de ferro de 
Caçapava a Tabatlnga. 

i' diia do dito n. 15i, sobre transferencia de ca- 
deira do bairro dai Antas |iara o de Lavras. 

i' dita do duo n. 171, sobro escoi.-ii do Taubatj. 
la diin do diton. i3ii, sohio ajudante do inspec- 

10 r de immi{;ração. 
i> diia >!u ditu n. i.)7. sohre bondi entre Valli- 

nhos e  bairro das Cabras. 
I" dita do dito n. 1Ú2, quo auctorisa a cacnara de 

Tatuhv a vender umn casa. 
1" dita do difrn. |85. sobre escol.i 110 b;iirro do 

Cordeiro. 
I" dita do dito n, iiji, sobre bemf>;iiorias em Li- 

meira. 
1' dita do dito n. 171, sobre creaçno de cadeira. 
i> dita do dito n. ia. sobre terras do Corr^igo do 

Vendu. 
ia dita do dito n. Jli. sobre linhas telophonicus. 
1° dita do dito n. 4IJ, de iS83, subrc contagem de 

tempo a Antônio Joaquim daSant'Anna. 
10 dita do dito n. 1 5i, sobre transferencia de es- 

cola. 
i> dita dodiion. 17Õ, sobre vencimentos do es- 

crivão lia praç.i do mercado da capital. 
I'dita do dito n. 57, sobre transferencia de ca- 

deira do bairro do Caguassú. 
I* dita do dito n. i5:, sobre publicação de papeis, 

relativos 30 conselho ger.il. 
2> discussão do projecto n. 111,sobro divlsasda 

Ribeira. 
]B dita do projecto n. ai, sobre fazenda Santa 

Maria. 
Discussão dii emenda ao projecto n. tio, do 1881Í, 

sobre passagem da villa de Santa Barbara para Rio 
Novo, 

da Informa^ do dr. Insnactor geral da InunlgraçSo 
constante do oficio de28 do mei fiitdo. 

De Donato Te»ina fueodo o maimo padldo. — 
Ao dr. inspBctor garal de ImmlgraçSa. 

Da Francisco Rcichert, praticante da thatouiarla 
de faionda, pedindo trei mazai de licença para 
tratar de sua saúde.—A' vllt* da InforBUçto da 
thesouraria de fazenda coMtanta do offlcjo n. 171 
de 3o do mei ando, não pôde ser deferido. 

De Juitino AHbnso a seu filho &ilTador de Aí- 
fonso pedindo pagamento do auxJUo coneadldo ooi 
jmraigrantei.— Ao thetouro provincial para pa- 
gar.  , 

4> SECÇAO 

Foi nomeado José Venanclo Ferreira, para o logar 
de collecior das rendas provinclaas da capital, vago 
pelo fallecimonto de João Antônio Ribeira de U> 

SEOUHDA SESSÃO 

{As 7 a liorjs) 

(1 horas de sessão) 

Continuação da discussão das matérias que rei- 
terem da ordem do dia da i' sessão. 

Levanta-se a sessão. 

Os srs. Auji;usto'ijuoii?ox e JoSo 
dlbelro ferem observações que nso recebe- 
mos. 

Não havendo mais que o 
ra-te a discussão. 

O sr. i-i. 

peça a palavra, encer- 

„ .,.. ^.. LjobatàApelaoráíia) requer e 
obtém que a votação seja per artigos. 

Procedendo-se i votação^obartigos, são appro 
vados os 1° e 3>, e rejcitadoò segundo. 

CAKTA Oe NOUALISTA 

Continua a i> discusiio iti prujecto n. i65, sobre 
carta de normalisla ã d. Cludinu de Medeiros. 

Orii.e 

ITI, sobre serviço funerário em 

EMPKEITIUO HUMICIPAL 

Entra em 'Ja dita e é do mesmo modo approvado 
o dito n. iéi autorisando a câmara de Campinas a 
contrahir um empréstimo. 

DAI.SA NO RtO PARANAPAHEUA 

Entra em 33 dita e é do mesmo raodo approvado 
o dito n. I:JO queauioriaa o aaienlamento de uma 
balsa tio rio Paranapane.na- 

* 
OllPBMSA DE EDA os 

Entra em 2* dita o dito n. l-tt sobre diipenja de 
edade para matricular-se na Escola Normal. 

osr. Bvariseo Oruie fa* observações 
que não recebemos. 

E' apoiada eentra conjunctamcnio em discussão 
a seguinte 

EUEHDA 

Concada-ie igual favor a d Braíillna Feliclo dos 

'saía das lessõos, Í9 de Março de im-Evarislo 
Cruf. 

O sr* J> ftlbelro faz observações que não 
recebemos, 

E' apoiada e cntru conjunciameaie em discussão 
a segiimie 

BHSHnA 

Aoart. ioaccresceate-ie; 
S Único. Fica prorogado o pra» para matricula 

na Escola Normal no corrente anno atd o dia "JO de 

Sala das sesióís, 18 de Março de 1887-y Ri' 

Os SL*s. Joiio iilltalro o Ti. 
fazem observações que nãcreccbemos. 

Não havendo mais quempeçi a palavra, encer- 
ra-se a discussão, e proctdi nio-se a votação por 
escrutínio secreto, é o pruecti approvado por lè 
esplieras brancas cuntra lopreís. 

BOMDt  Eil BRO'AS 

Entra em 3« dijcussão ojiroptto n.  ._.,  
dando privilecio para uma Iinli,de bonjs em Bro- 
tas, acompanhado das emendas 

E' apoiada e entra conjunctaranie cm discussão 
a seguinte 

BUEKDA 

rs 311> Cd lento da Pcosldonola 

*" Dia 3 de Maio 

2" SECÇÃO 

I}esignou-se o paço da câmara municipal de In- 
daiatuba para nelle se celebrarem acioi eleltoraes. 
-~Fuerani>9e as devidas commúnicaçoes. 

REqUSRlUENTOS  DESPACHADOS 

Concedendo privilegio á Aottio Gonçalves dos 
Santos e outros  para uma lint de bonds entre a 
cidade de Casa Branca e a villa j Cajurd. 

Não havendo mais qncm peçai palavra, encer- 
ra-se a discussão, e, procedam-se H votação do 
projecto, salvas as emendas, í oicsmo approvado, 
e cm seguida estai. Votação todpor escrutínio se- 
creto. 

ASSOCIAÇÃO TVPOORMICA 

Do delegado de policia de J.icarehy solicitando o 
pagamento da quantia que duspendeu com o tra- 
tamento dos indigentes   maçados de varíola. A' 
thesouraria de fazenda para infijrmar. 

De Custodio Josá Uarboza Sondevillc o Maria 
Magdalena Ro^a Sonievillc, professores de S. João 
da Boa Vista, pedindo a entrega dos seus litulos. 
—Como requerem. 

Üe Josá luberto Fosqulni iin^ieirando o seu pro- 
vimento na cadeira do bairro do Vumiranga, cm 
Cananéa.—Como requer. 

De d. Franclsca lienedicta da Silva, |>rofessora 
da cadeira da villa de Pinheirus, requerendo apo- 
sentadoria—Indeferido. 

De Luiz ds  Campos, requerendo  prorogação do 
pr.zo para assumir o eiercicio da cadeira do bairro 

3i, conce-  de Santa Cruz do Mogy-mírini.—Concedo  que se 
■ considero prorogação da prazo o excesso quo delia 
houve e marco o de cinco dias para tomar  posse 
da cadeira, 

Da alumna da Escola Normal Jutieta Alarcondes 
Torres, solicitando três mezcs de licença.-A' vista 
da informação do direcior interino da Escola Nor- 
mal, não tem lugar o que requer. 

ma- 
M andou-se'entregar oi  prodoetoi daa loterias 

eitrahidniaij a presente data, emjbeoefielo das 
Santas Casas de Misericórdia de S.inios, Carapinai, 
e S.lo Roque c da I^jreja Matriz de Brotas. 

I)ec1i>rou-so ã câmara munidpal de S. Jotd do 
Parnhyiinga, terem sido expedidas ordem no aenti- 
do de si^r entregue á mesma câmara, pela collecto- 
ria do Mogy das Cruzes, a quantia de 8oSt6o, 1^ 
quido â que tem ninda direito do imposto predial 
arrueadailo naquelie municipiij 110 i" c ]<• trimestret 
do corrente exercício. 

Kematteu-sc ao thesouro provincial afim de qa« 
informe sobro o respectivo pagamento, 01 documen- 
tos naimpoitancia de 498S40. provenientedo pas- 
sagens, fretes e telegrammas concedidos na ferro» 
via D. Pedro 10, durante o 3° o 4U trimestres do ao* 
no passiido, em proveito desta província. 

OrPlCIOS DEIPACHADOI ívr-; 
Da camar.i municipal da villa de CaraguataialM,-; 

reiterando o pedido feito relativamente aoseonceT" 
tos de que necessita a estrada que daquella riUa 
vae á Piirahybuna.—A' direcloria  geral  de obru 
publicas. 

Do vifiBrio da parochia de Paraoapanema, pedin- 
do entrega da quantia de i:i5ooSooo, productode 
uma loteria concedida á igreja matriz tuqualla pa< 
roehia.-Ao thesouro provincial e d dlrectoria ma   " 
ral de obras publicas. 

REQUER IIIEN TOS DESPACHADOS 
De José Ignacio Teixeira Júnior, pedindo o paga- 

mento da quantia de 160S000, como indemnisaçãa 
por prej uizo occasionado em seu eafesal com a fac- 
tura da estrada provincial que doAmparo vae ãd* 
dadede Serra Negra.—Informe a câmara municipal 
de Serra Negra, "^ 

Dos mezarios da Santa Casa de Misericórdia do 
Mogy-mirim, pedindo entrega da parte da lotaria n. 
103, exirahidaem 13 de Março ando, para ai obraa 
do respectivo hospital.—Entregue-se8 qnantiado 
seis contos de réis (6;ooojlooo), produetodo banefi. 
cio que toca á Santa Casa de Misericórdia. 

PROCESSO OE UBDIÇÃO PE TERRAS 
Do dr. Domingo* José Nogueira Jaguarlbc FiUw. 

—Ao sr. engenheiro de terras e colonuaçio, 'Ã 

Si sÊcçAo ■  '.- lyJ 
Communlcou-se; , ~1 
A'thesouraria de fazenda, que o mioistarlo àá't' 

ustiça soliciwu do da fazenda a expedição da ordem \ 
afim de ser habilitada aquella repartição  eom a  *3 
quantia de iwooSooo rs.,para ajuda de cutto ao    1 
luizdedlreitotreJericoDabneyde AvellarBrote-     í 
ro, nomeado desembargador da   relação de Por» 
Alegre.—Ucu-se coiiliBcimento ao interessado i' 

Aocommaadante do corpo policial paraunents 1 
que na presente data concederam-se 8 dias d*lU ,| 
ÍMS "" * *'** ''^'* """P" ■'«1»i«  Antoiito dl 4 

Declarou-se : ' ? 

I ,^? tr,.''^^^?''''po''':'»'q"" o iuií dedireitode 3. J 
Luií.japrovideociouoosentido de obvlarai diffi. * 
çujdadescomquolutavaoiubdelegado de policia i 
dessa localidade, por falta da escrito. ^ 

Ao eomraandanto do corpo policial  permanente. ^" 
JC convém iimi/.i.n.-r:„- ní,,í_.:i.. j'7'    """.'°» 

do dito corpo. rear ascloida 

Entra em 1* discussão a é serlebate approvado 
o projaclo Q. 178, concedendo u auxilio a Asso- 
ciação Typograpnica Paulistana 

Dada a hora, o sr. presidente signa a ordem do 
dia seguinte. 

ORDEM DIA 21 DHARÇO 

3> discussão do orçamento prmcial. 
',11 dita do dito municipal. 
3> discussão das i<ostur,is n. 5lu Santa Riia. 
]■ dita das ditas n. 47, do Cannas. 
3> discussão do projecto n. iSsobre emprésti- 

mo da câmara de Campinas. 
3* dita do dito n. 157, sobre çregados da câ- 

mara da Campinas. 
3' ditu do projecto n. 5, sot empregados do 

matadouro da capital, 
31 dita do dito R, \iS, lobrtrocurudor da câ- 

mara da Campinas. 
S" dita do diton, yi) sobrslrada de ferro de 

Taubaií a'3. LoJí | 
3> dita do dito n. 133, sobre d^nsa de idade. 
3> dita do dito n. 49, sobre cshese de Índios. 
4> dita da emenda iObre esta de ferro de Iia- 

petininga. 
3* ditii do dito n. 114, de tSStobra a freguazia 

do Sapí. 
4* dita da emenda sobre Us do Rio Claro á 

Piracicaba. ', 
3> dita do dito n. i37, sobre Isferencla de ver. 

bas. 
Uiicuisão única do pareçais dom missão de jus- 

tiça sobre transferencia do ca,'.: do Caputdra. 
ia dita do dito ii<), lolfjideira do Barro 

Branco. fk, 
3* dita do dito n... sobra aiAi da ferro do Mor- 

to Peilado, ] 
4a dita da emenda sobra bs da Casa Branca. 
3* dita do dito n, ig, lobrelisas entre Amparo 

o Bragança. ) 
4* discussão da emenda vo)ectoii, 3o, sobre 

cartório.   . 
41 dita da emenda sobte qoa Cntra Cabreuva 

f Paroabyba. 

»> SECÇAO 

Palácio do governo de S. l>auio, i do  Maio de 
iSSl. 

Illm. sr.-Tendo sido concedida a ,   , ,  V. s.por acto 
de hoje, a exoneração soliciiada do lugar de ins- 
pector provincial uo immigraçSo, cujas funceÕes 
assumiu, a meu convite, no dia 'J do Acosto do 
anno passado, desempenhando-ai gratuitJinenie e 
com inexcedival zelo e devotamento, cumpre-me 
tesienunhar-lhea minha gratidão pelos assignaia- 

! dos serviços prestados a causa publica, com tenta 
solicitude e íntelligencia. 

Sinto que os seus múltiplos alfazercs, obrlaan- 
do-o tt deixar a inspcctoria provincial de  immigra- 
Sao, privem esta j)residencia do concurso precioso 

as luíes e do patriotismo de v. s. no exercício da- 
quelIo cargo.—Deus guarde a v. s.—Barão do Par- 
nahyba—Sr. dr. Frederico José Cardozo de Arauio 
Abranchcs, ' 

Foi concedida aodr. FreJerico José Cardoso de 
Araújo Abranches a exoneraçãoi que podiu, do car- 
go de inspector geral da immígração provincial, a 
nomeado para o substituir o dr, Porfirio Abdaeero 
FiRueira de Aguiar. " 

Declarou-ao iio preiidenie da dircotoria da com- 
panhia Cantareira e Esgotos que a presidência acei- 
ta o alvitra proposto de s;r executado o serviço de 
encanamento do esgoto para o novo udiKcio destina- 
do a hospedaria de immtgrantúi, com o auxilio do 
adiantamento feito pelo governo para esse fim o 
que será descontado oppor tuna mente— Deu-se co- 
nhecimento ao thesouro provincial. 

,.      ,,      KlíttUBRlMENTOS DESPACHADOS 
DoalfarcsJoaqui.aAntooiado Jesus, pediada 8 

dias do licença.—Como requer. i™™«™ o 
De raustiiio Gregorio Mauril, cabo  de eaquadn 

Ja corpo poicial  permanente, pedindo iua\aixa. 
H^de^^omcro""   " "'°''<*—° supphcante junto suV 

De llelaodoro Ozorio de Oliveira, musico do coiw'..-, 
po policial pjirjnaaençe, solicitando dous meies da il 
licença.-rndeferido í vista da informação. ÜS 

Ual-rancisco det-arvalho Leme, saràento com* 
mandante du policia locai de Arâai, pedindo pau* 
montado Víncimantos que deixou do receber—lu 
defendo, em vista do parecer do dr. procurador fis« cal do thesouro provincial. ^ «-«r-uor ni« 

6» SECCÁO ■ ■■^ 

Rematteu-se ao ministério da agricultura a i tha* '^ 
souraria de fazenda, as relações do% escravo* tífm''^í 
nados nos municípios dj Penha do Rio do Pelsa e ' i 
Sarapuhy, pula 7. quoia geral e 4" proviociol do V. 
fundo de emancipação.-Deu-se conhScimentt aw' "^í 
(Uizes de orphaos respectivos. fi 

Declarou-se ã junta classlficadora de escravos d« "' 
Pirassununjia. que foi approvada a classificação fel- 

- Rita do Ruu' ... 
ler libertadõa. .^: 

ja naqucl e município e no de Santa Rita do PÍM."S 
Quatro, dos  escravos  que tem  da ser libartodol * 
pelo resíduo da 7» quota geral e 4> provincial to 
fundo de emancipação  ■ "««.wi os 

«írn ",f='';e" fííüííS"!"',^! ""««». do Cru. 
■> 

■^ 

OPriCIOl   DESPACHADOS 

Do I» juiz do paz do Amparo comniunicando não 
se ter reunido a junta do alistamento militar por 
falta de sulidelegado de policia.—Ao sr. dr. chefe 
de policia para providencior com urgência, e devol- 
ver. 

Do presidente da lociadade Promotora da Immí- 
gração pedindo pagamento do auxilio pela introduc- 
çao de ira migrantes.—Ao thesouro ■ provincial para 
pagar de accordo cora sua iiiform>çio sob n. 426 
de 1 do corrente. ^ 

cipação. - "'"*"■' Ti 

do Pinhal, Piraaiununga, P racTeaba e Araraauaii '^ 
que devem enviar á presidência, cópta do*" ocw 2 
mentos pelos quaes verilicou-se a ÍSidição S^l 
dos  menores  matriculado» naquellas COllecH'M 
com a idade da quinze annos. '« 

Recommendou-se: ''M 
Ao collacior das rendas geroes de PirasiunuBBU ^ 

que ao iratar-sedaavalíaçlo ou arbitr™eMo J£ ^^^ 
escravos que tem do ser alíorrlados pelo So dí " -i 
7' quota Hor,.l o 4" provincial do fundoda«mS     ' 
cipaçao, sejam Observadas as disposições lewiS^ '-' 

Idem, aocoi ector das rendas geráes do"ruid.( ''' 
ro. quanto a classificação feita nSq.ialle tntwWtóí    í^ 
dos escravos que tem de ser alforriados peTeí^^    -S 
ia Beral o 4. provincial do fundo deeiSSiLca?   I 

A  thesouraria de fazenda. a„r, «««ri^TS^S?: "3 

RBqUERlUENTOS  nKSPACH,f<09 

DeOmer Hegnier pedindn pig.menio do 
WflMdUo 091 jmmigraniBS.- Indeferido, 

■■S:Ê&Égí 

auxilio 
â viaig 

aria de fazenda, que providêncSTífiS 'S 
de sar verificada por meio de docuienK» la»^ a ^ 3 
comlieao servi da menor Mariana, matrfcoWÍ« -'f 
a^idaJe^de quinze annos. p,l.m«a drSÍS:."d!!'? 

Devolvooia Bocollector das rendas senai Aa " 
Itu, os resumos das reUções  doi Mcra»,Srn««.i 
pJr^VJ"?'^'^' "^""^^ mun^pH SS^ái 
Porto-Felií Indaiatuba e Cabreuva,  aflm dTqtti 
tíí    1"°' '°»*r" «ípectivos o valor fiSSo KM! 

panhandoas serias da tabalia ebamas^TS^ 

AODITAUIHTO AOTHpiDlIn-l DO Mi ítílfíuU 

_■:. iVâEGÇÁÕ    . 

inf«r^«""'"" * "™'^" municipal do Ampdfti <jndi 
informeq.iaes os nonic*dos irliiSm-ante.ooadS"^ 
aiwr..n affec.ddos de varíola e eS^f„ Vi «S 
f-m<llo»píraír«p«tíythwj>i3(*u ""•■■ 
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v/MummeoÊ 

li- ^^ 

ii/ 

,-,> ÜTÍ-'. ■*■■       Dia4itM<iio ''■'■■ 
■■^ ... 

DMJniou-ifl o dli 10 JB Junho paru « eteiçlo de 
juiu* 3a pat da parochia de üarreios. vliio não le 
ter podido realiur a que fSra marcada para □ ilia 3 
do corrente.—Levou-M ao conhecimsnío da câmara 
municipal da Jabolicabal o do \a\t da direito de 
Araraquara, 

—Accuiou-ae o recebimeaio do otKdo do insp jc- 
tor geral da loitrucçáo imbllcj da cdrta, ao qual 
acoinpaDharam vanos aicm[ihres do novo pro- 
gramina ^oi axamea de preparalorioi. 

OVflCIOI   DM?ACHADO) 

Do dr. inipector fieral da initrucíão publica, 
commanicaado a poua do piofatior da estadão da 
Belemiinho, Octavlano Augutio de Oliveira. — Ao 
theiouro provincial, 

Do mesmo, olliciando em ideniico saniido quan- 
to BOI professores de ambos oi sexos da capella da 
Ribeira do Apiahy, Raphael Desclo a Albina Maria 
Coiiiiiho.—Idem. 

Do mesmo, dirigindo igual communicnção relaii- 
vamento ao mipector Jiiierdrio de S. Sel>Bstião du 
Tijuco Preto, Mariano Leonel Ferreira,—Idcm. 

De diversos moradores (le S^nio Antônio dn 
Alegria, otTertando duas casas para servirem de 
ed^ncioi publicai. — A' direciona geral de obras 
publicas, para informar depois do exame respec- 
tivo. 

' níqtlBRIMENTOS DESPACHADOS 

De Claudina Enilia Dias üaivão, |>rof<issora da 
i< cadeira de Jacarehy, pedindo certidão da sua 
carta de nomearão,—D£-se. 

Da mesma, solicitando permissão para continuar 
a usar o appellido • Galvao i.—Como requer, 

Do padre Pedro Marciano, requerendo carta de 
naturalita^ão.—Junte atiestado de conducia e resi- 
dência. 

Tfa bacharel Francisco Pennaforte Mendes de Al' 
meida, recorrendo da decisão da câmara municipal 
da capital em virtude da qunl foram pagos as ope- 
rários do novo matadouro pvla verba—iíventuaet. 
•-A' vista do parecer do dr. procurador üSCHI da 
facenda provincial, nego provimento ao recurso. 

3> SECÇAO 

Declarou-se: 
A' (besouraria de fazenda que, conforme com- 

municaçio do ministério da agricultura, foi no- 
meada, pard proceder d descriminarão das terras 
devolutasda valle do Parjn3i>.inema. nesta provín- 
cia, a segumto canimissáo ; chefe, engenheiro José 
Ribeiro da Silvai Pira]d, com a sraiiltoação mensal 
de UOOjOOO rs., ajudante, engenheiro Ignacio Gomes 
dos Santos, com a 4e ãÕOjOUI) rs, e agrimensores 
Josd Nestor de Kranfie Helvidio Auguiio de Mat- 
tos, com a de 150^0 rs. mensues caJa um, e a 
respectiva braçagein—Deu.sc conhecimento ao dr, 
Intpcclor especial de terras ecolonisafão. 

Ao 1° íuizde paz de Santo Antônio de Juquia 
que foi designado o dia 20 do próximo mcz deJu- 
nho para novamente reunir-ss a junta do alista- 

' mento mihtdr dd mes.na parochiae proceder aus 
respectivos irabilhos, precedendo as devidas con- 
vocações, na forma da lei. 

Accusou-se a recebimento do bdiancete das Opc- 
rafdes do BmcoMiircantit de Santos, incluidas as 
agencias, realisadís durante o mez findo. 

Devolveu-se ao delegado de policia de Campinas. 
afim de que informe, o o8i:ia de 3 do corrente em 
que consulta relativamente á transporte de immi- 
graom. 

OFEiJCtOg  DESrACIlADOS 

Do agente provincial de immigraçáo pedindo pa- 
gamento de despezas feitas com immigrantes—Ao 
thesouro provincial para pagtr por intermédio da 
meta de rendas ia Sintos, ex;e,)tD a conta do me- 
dico que licu arbitrada em ;iaj;jU<H) rs. 

Do administrador do Núcleo Colonial do Casca- 
lho, pedindo pagameiito das férias dos trabalbado- 
res do mesmo núcleo.—Pague-se. 

Do preiidenie da junta do alistamento militar de 
S. Simão communicando não  ter («dído rcunir>se 
a mesm? junta por falta das listas d cargo de ins- 

' pcctores de quarteirão.—Ao sr. dr. chefe do policia 
para providenciar com urgência e devolver. 

RE%t;EHlUeNTO   DESPACHADO 

De Theodoro de Paula Carvalho, escrivão da col- 
lecloria das rendas gecaesdo Rio Claro, pedindo 
dous mezct de licença.—Co]no requer. 

4S SECÇAO 

Poi approvado O plano que deve regular da pre- 
sente data era diante, a extrac^lodas loterias pro- 
vinciaes.—Deu-se conhecimento e enviou-se cópia 
ao thesouro provincial ethesoureiro das loterias. 

Accusou-se o recebimento da cápia do relatório 
do movimento di estrada de ferro Sio Paulo e Rio 
de Janeiro, concernente ao unno próximo lindo. 

OFFICIOS  DESPACHADOS 

Dadr. chefe de policia, representando a necessi- 
dade da ter feito quanto antes os reparos da cadEa 
de Mocúca.—Ao ihesnuro provincial 

DeLaurindo José de Almeida, solicitando remaS' 
ta da planta do cáes da villa de Cananéa afim de 
dar começo ás obras do referido cies-—Idem. 

Do presidente interino dadircctoria da es.tradade 
ferrado Paulo e Rio de Janeiro, accusandoo re- 
cel^menio doofBcio da presidência, relativo as re- 
colhimento dos impostos arrecadadas por aquclla 
companhia e pertencentes á província,—idem, 

Da commissáo de tomada de contas das estradas 
de ferro Ituana, submeitendoáapprovação da pre- 
udencia o balanço da receita e despeza do trafego 
da linha de Jundiahy á Itú, no semestre de Julho 
áDeiembrode itítiü.—Idem. 

Da da Mogyana apresentando o balanço do tra- 
fego da linha de Campinas á Casa-Branca e ramal 
do Ampara no semestre de Janeiro á Junho do an- 
uo findo.—Idem. 

DeJules Martin, participando haverdado come- 
ço no dia 3o de Abril findo, ásobrasdoviaductodo 
Chá, de que é o mesmo concessionário.—A' direc- 
Toria geral de obras publicas, 

Da oirectoria geral de obras publicas, solicitando 
pBgaDaento da quantia deão^ooo, ao encarregado 
dõ atieio e conservação da caüa d'agua e chalári- 
les da capital.—Pa guo-ae. 

5.» SECÇÃO 

f ot aceita a desistência que fcí o serventuário 
vitalício capitão Antônio de Padua Silveira, do ofi- 
cio de escrivão de orpl^os e auientes do termo de 
Soccorro. ^ .       , .   , 

—Communicou^se ao Supremo Tribunal de Jus- 
lifa, ao ministério da justiça e á Thesourcria de 

' Fasénda - - 
Que, era i>° do corrente, o bacharel Salvador 

Attionio Munir Barreto de Aragio, deixou o exer- 
cício do cargo de juii de direito da comarca de Jun- 
diahy. 

Que, na mesma data, o bacharel Miguel Bernar- 
dei Vieira de Amorim, reassumio o exercido do 
cargo de )uiz de direito da comarca de Tatuby. 

—Retnetteu-se:   
Ao juiz de direito de Batataes a queiu dirigida 

pelo cidadão Carlos Vieira da Silva contra o 3,e 
aupplente do juii municipal desse termo, Joaquim 
Augtisto da Cunha e Silva, afim de que haia de in- 
formar a respeito da arguição contra o dito funccio- 

Ao' jui2 municipal de São Sebastião do Tijuco 
Preto, a precatória dirigida a esse juizo psra ser 
íiujtnado o cidadão Porfino Josí de Mello, afim de 
depOr como testemunha no processo crime ex-oS- 
cioiiuiaiuado eontra Joií Manoel da Fonseca. 

aue liberdade.—Ao dr. juU de direito da comarca 
da Taubníí, para atiender. 

De João Grogorio da Camach^ preso pobre, pe- 
dindo a certidão do seu julgamento,—Ao dr. juiz de 
direito da comarca do Pir.icicaba, para aticnJer. 

I>e Berimrdiiio CauJiJo de Carv.illio, protcst.mdo 
contra a numcai^ão [irovisoria de Ricardo Cezar de 
Mattos, pura o olHcio da -t." tabelNÜo do publico 
judiciai o notas do lerino de Piracicaba,-Truns- 
miiia-so opportunamento ao governo imperial. 

()•  SECÇÃo 
—Devolveu-se ; 
Ao collector das  rendas goraes do Rio Nov) o 

resumoKcrat dos escravos matriculados e dos liber- 
tos arroUiiloi n'aquello município, no de Santo An- 
tônio da lldii Vista a Tijuco Preto, para que dis- 
crimine a população escrava de cada mumci|>iii. 

—Ao juiz de orpháos de Loroiia, a reliçlodos 
escrjvos alfiirrindos n'»quel1e munici|>Ío pe1<i 7* 
quota geral  o 41 provinci,il do fundodcemriiidpu- 
Íão, aUm de que, na conformidade do aviso de ly de 
anciro de i8lt3 o circular da prcsi,<cnci<i de iode 

Fevereiro do mesmo anno, declare a importância 
dns juros vencidos detdc n ilnti da apresentação dos 
pecullo^i até □ di.i d,i lilicnação. 

—Rccommendou-se ; 
Ao collector das rendas Koracs de Bru^.inça que 

envie d presldeitria cópia dos documentos JHIIOS 
quaes voriiicouse n condicüo tervil doi mcnares 
matriculados n'aquolla colleclonacüin ai.udede 
quin» annos. 

"Ao collector das rendas geracs JeSorocaba, 
que informe severJHcou com Jocmuntos icg.ics, 
a condição servil ilos m"nori-s1 i^uíta. Maihjideo 
Lucinda que se acbsm contemplados sob ns. (i, 7 e 
8 nas relações ns. 3oe83 com a edadc de quinze 
annos. 

Seoi:*etarla da poiloin 

Occurrenciai do dia 4: 

i* Delegacia 

Foram postos em liberdade Josí Antônio Pereira 
da Silva e Donato Tossol, tendo sí Jo este recolhido 
horas antes, pur desordeiro. 

SubieUgacia do Sul 

Foram detidos, por jbrios e desordeiros. Antão 
Leonardo Villaça e Perciliano Queno de Andrade. 

Foi apresentado á nuioridado, o carniceiro Ma- 
noel Joaquim Pereira Netto, por ter pisado um me- 
nor no líirgo da Sé, ds <> horas da tarde. 

Ach i-se na estação central de urbanos, o menor 
de nome Carlos, que as p horas da noite vagava 
pelas ruas, 

Siibdelcgacia de Santa Ephigcuh 

Foram delidos o preto Antônio Francisco da Sil- 
v,<, o hespanhol João Bega, por desordeiros, os in- 
nlezes K. Fredrekscr e L. Luedsen, por andarem 
alta noite forçando portas de casas. 

Sutdelegach da ComolaçSo 

A's 9 horas da noite mais ou menos, Maximiano 
Seabra queixou se de havere-n sido rouWas de 
sua casa varias jóias, no valor de i:ooúSooo, allri- 
buindo H autoria desse roubo á sua cx escrava de 
nome Rencdicla, que desapparec<?ra de casa. 

O subJelegado toiuou conhecimento. 

SubdelegMÍa do Braj 

Foi transferido |iara a cadJa José Jo-tquim do Es- 
pirito S,into, e detido, porébrio o desonliiiro, Heno- 
dicio ios Santos. 

Mandou-se recolher ao deposito publico, um ca- 
vallo vermeltio e uma besta, pello de raio, cujos 
animacs foram roubados pelo gatuno José da Var- 
gem, e apprehenjidos no Vpiranga, pelo cabo com- 
mandínte da estação do Marco de Meia Leguo, 
conseguindo evudir-se o gatuno 

Foi mandado recolher ao deposito publico uma 
be>ta pangaré, encontrada em abandono no bairro 
do L»va-pés. 

Dl eslaç.io do Alto de Sant'Anna, foi posto em 
liberdade Evaristo Antônio de Oliveira. 

Cadêa 

Foram postos em liberdade, por ordem do dr juiz 
de direito do i" Jistricio, Severino Ferreira de iMat- 
tos, vul|;o Cliuiiibiiilio, Juão L<:opoldino de Almei- 
moida, vuliio João Francez, o Benedicio dos -Santos,' 
os quaes cumpriram pena, por quenra ue termo as 
bem-viver; bem assim Heitor Ca porá I, por ordem 
do presidente do tribunal do jur/. por ter sido ab- 
solvido. 

lUeread» de S^ntOM 

CORREIO PAULISTANO 

A 4 nilu coiiHluii vutidaB d» ciif''*. 
Merciulu catiMO. 

ISutnirnJU iiHi]uell<i dift,    .       è.-l&i dAiva 
tliitriiriiiii   diíM-lii    1'    -    .      'i3 H2'J » 
SuhídtiH di!<ítl<'   .'   .   .    .     'M.lãü 11 

lüxidieucit).   oia    prioiuinid 
tf 

Km  segiindiuí   luAua  paru » 
» 

Foram concedidos noventa dias do licença, com 
ordenado, paru tratar de sua saúde, ao guarda ila 
alfândega de Santos Antônio do .Saiit'Anna espi- 
nhei. 

FiiUitCHii 11» villii dx Cuuceiçi^u dit Itmiliu 
on imxmii. xra. d, ['^ly-iinii^i   Miiri» du espi- 
rito ãiiiito, (iupodik  du   Kr. Juão UipUdta dn 
líspiriloSiinto. 

Mandou'se pagar a Muriinho Fernandes Cantinho, 
encarregado du aceio e conservação da Caixa da 
Água e dos chafarizes da cidade, a quantia de 
úoSouo. importância de seu vencimeiito no mez da 
Abril próximo findo. 

Já edlà cm Sniitus u cumpunbíu dou irinSoa 
Curlo. 

A catruu doviu tt^r-flo ronli^ndo boiitem, 

KKijUBItSIMUIlTO II ESP ACHADOS 

^ Dia S 

De Antônio Eugênio do Amaral por seu procura- 
dor Pi:Jro Alves t^rríadi) Amaral,—Concedo no- 
vo praso de 3o dias contadoi da intimaçáa que de- 
ve !.cr feita au procurador, e lindjs os qujes iO 
coniidcrarü sem efl'i;it'ja nomeação do suppiicantc 
se uãoliuuver nrcstaüo haiiça. 

De iVntoiiio Martins l-onies.—Informe a conta- 
doria. 

l)d dr. Antônio Mendes de Oliveira Castro So- 
brinho.—Idem. 

Em Ouiaiiiuaü vue üttriihsoiiiiida um liitlia 
de büudd cuiuiuuniiMiiido n Udtuçfto da l'nii- 
liütii com o liypodroiiiii caia|i]|iuiro. 

HA' iitn meilinramento de todu utilidade' 

A. OAMA£^A, 

Antu-hontom, dc{>ois do expeJiente. o sr, Alfon- 
so Celso Juiiiur apresentou um pruiei;lo de extlnc- 
ção do oíeiueniü servil, 

Pruoedeo -se um sofjuida á cleivão da mesa, sendo 
eleito |irusiJenlc u sr. Andrade Figueira, que pediu 
oxcusj a lhe foi nega l,i. Insistindo, foi eleito pre- 
sidente o sr, (ioine^ de Castro, 

Para vice-presidentes foram eleitos, io o sr, Ro- 
drigo Silvj, u> o sr. Cii.'<iriuto s üe o sr. Lucena, 
io sucretario o sr. (^:lho Rodrigues, não se ele- 
gendo o a° por falta do numero. 

SECÇAOLIViiS 
Companhia 

Paulo 
CaiTis fie   Feno S. 

a  Santo Amaro 

acham de^criptos na respectiv» plmita exia- 
teiite iieaiiilhea(}urBrÍH.e que podo ser exa- 
minada pelga protendoQtea: 

Sacçio—C—Ü.1 loto u, 21 a. 50. cora fran-, 
toí paru a ma Lsrajrete.Noatii secçilu fica i». 
iiervad'1 para xiirviillii publicu o lote n. 32, 
afim do dar lugar ao iiso cominuin da agii» 
qun corri! uti» fnndua deose loto. 

0.1 dutiiiiis latiiá tt partir do do n. 33 eia 
diantii sSo survídus todoitdo «xcollento Bviia 
potuvel. Oi do iiit. 28 n 47 tem cada um 20 
inetron da freiitn ; ou do ns. 48 o 48 l*im 20" 
50 o o da it. 50 taiH 2[",50 do frente; toa- 
do tildas oa ioto:) üs fuudiid irrugularesda 
ll5Al64-80metroM. 

Sençao—D   Do lote 11. 58 n 73, com freu- 
ti?s para II rtiii  Lifiivi^ttu. Todna estes lotes 

'20 metri;s du fruiitH, vm-íaiido os seus 

7 

i"iniiiorfriip 

1 nHPACitAiioj 

De losé da Exaltaflo Cruz, solicitando pagamen- 
to de vencimento» que deixou de receber, como 
commandanw da polícia local de Barretoe.—Ao 
TfaefOOTO Provincial. 

De Je^miai Mathias Corrêa de Almeida, preto 

LS-se no Jorntl do Commercio : 
«Falla-HB que diversoif.Hpitalistns desta 

praça e do interior vü] aproisoiUar ao corpo 
legislativo as bases nrgunin^s da Dovoa bau- 
coa com direito de araisaAo Qdticiam coaver- 
tivel em ouro.»      

Communicou o ministério da agricultura ao pre- 
sidente desta pruvinciaque fui nomeada uma com- 
missHO composta do en Banheiro Josí Ribeiro da Sil- 
va Piraii,chere,eng>-nlieirojlgaacio Gomes dos San- 
tos, ajudante, e losi Nestor de França e Helvidio 
Augusto de Mattos, agrimensmes, para discriminar 
terras devolutas no vsUe do Paraaapaiiema. 

Buuds no Ani|iniM> 

Jà eslà completH. a pHssa^au d&n acçOes 
para levantamento do capital neci-asario 
para a liuha de bondadas Pedreiras ao bair- 
ro dos Silveiras, naquelle muDÍclpio. 

Draveinetite cotnefarão es estudos para o 
trnçado da linhn. 

Tlieaifo 
Com enorme concurrencia effactuou-sa ante-hon- 

tem o espectaculo annunciado em beneficio do dis- 
tincto compositor sr dr. AbJon Milanez. 

O desempenho da opereta. que jd tinha sido leva- 
da d scena, pareceu-nos ante-hontem melhor do 
que na primeira vez, mesmo a musica agradou-nos 
rauito mais. 

I..ogo depois do primeiro acto teve de vir ú scena 
osr. Milaneia instâncias dopublico, que desejava 
felicita l-o. 

Depois do segundo scto foram-lhe oiferecidos di- 
versos e lindos ramalhetes de fldres naturaes, por 
seus amigos o admiradores. 

Alguns estudantes da Faculdade de Direito offe- 
reeeraro-lh: um nquiuímo houquetjproferindo nei- 
saoccasiãoaUu-nas palavras do animação o felici* 
tação um dos membros da commiisão encarregada 
de entregar-lhe em scena aquelle delicado mimo. 

Em cada Iniervalto era insistentemente chamado 
á acena o distincto compositor, e aalorosamente vic- 
toriado. 

O conhecido maestro sr. Gomes Cardim dirigiu a 
orchestra na execução da marcha composta por *■ 
s. e offerecide ao beneflciado. 

A marcha agradou muito e o sr. Cardim foi mul- 
to apptaudido. 

Bepetiu-se um  trecho do fíeriít ã forca, o me- 
lhor, aquelle que produc maior numero de enthu- 
siasticas bravos e applausos, sentio freneticamente 
appiaudido. 

O ST. dr. Abdon Milanei deve estar satisfeito. 
Hais uma vez nós o felicitamos. 

Completou ante-linntem 71 anaoa de eda- 
da o sr. conselheirn .Saldanha Marinho. 

Remetteu-se a presidência de S. Paulo o reque- 
rimento em que J^o Pinto da Silva pede pagamen- 
toda quantia de 3:1483 de transporte de ^gagens 
de immigrantes que desta província seguiram para 
outras do Sul do Império ; afim de que preste sua 
informação o respectivo inipetAor especial de terras 
e colonização. 

Do ca'^) d« del'<;fiiil<i da poliria do ti>rmo 
do £Upirit> Stnlo du Piali.<l foi ■■xuiii'.rHdo,& 
pedido, o alferes M-innel I.uiu Kiboiro. 

Mandou.se adiantar ans engenheiros Josí Ribeiro 
da Silva Pirajá e Ignacio Gomes dos Santos e ao 
agrímensor Helvjdío Augusto de Mattos a impor- 
tância correspondente aummezde vencimentos, a 
qual' deverd ser descontada em duai prettafSet 
WMvr, 

O subdito portügut-z, l"r-n.iíCo 1'ircs, residente 
nesta capital, naiur»li>ou-se t>rasileiro 

Heiueltou-sa a p esidencia da proviiicía de 
S. Puiilü, para iutormiii', o rmiueriincuto eiu 
que 1'Vauasco ülameiilu i'az Leite pede, por 
comprn, tenas devoluta^ no luunicipiu da 
Santo Auturo. 

Ü sr. conselheiro |iri,-siacniu do l'ribuiial da lie- 
lação concedeu homem pro^risão, pelo tempo de 
dous ünnos, para quii o sr. João Carlos de Al&ertin 
Duarte possa advogarno termo do jahú. 

Diü o IHarioih Santos que o ar. Haiiilqui; 
Sastré, iKu düs iuciosi do Terraço Pnulisía, 
vaH abrir tim luiiel e fstivbeleciinouiu bal- 
neuriü na villa deS. Vicente. 

Pela commissáo de colunjsoção foi designado o 
lote n. ]g  do nucleq colonial  de Santa Amia, ao 
colono Antônio Piorra. 

O titulo acha-se n'iquella repartição a disposição 
do interessado, 

•■ltovi!«tit f.jlttocarlan 

Mais um jornal litferario, 
Appareceuhoniema Revista Lilleraria, publica- 

ção quinzenal dirigila pelos srs. P. Abunajuba, 
Rangel de Freitas, iX^arias Azevedo e H. Sabinu. 

Traz bons artigos (delicados versos. 
Agradecemos. 

A aliandega íe Santua rendou de I.' 
a4do CüiTome rs, 77:088|il-i7,tí umeza di' 
reudaa,eiu o luesifo pi^riodo.ia. 59:99^S47ã, 

Oiiiipitias 
Os exms, srs, Conle c Coudessa de Três Rios fi- 

zeram aoAzylo de Wph.ios annoxn d Santa Casi 
de Misericórdia daqtella cidade o donativo de . , 
500J000. 

itHm  '20 metri.'ã   _ 

OoruiaoM itooioiiUt;u!«e>a uoao'    oocçau—lí—Um   sti   lot» o don. 75, cota 
Abi'il<Lol887, iSSIf  80 de  frente sobre 110 dn fundos, Q' 
Aos trinta de Abril de iS3;, nesta cidade do  S.: suppi-i^lode «giia potável. 

Paulo,emoaalaodult.iiico dl Credito Real de S.      tíocç.Xii--F—Um   aá   loie n.74tendride 
Paulo, para 0(1 Js haviam sidu convocados os accio-jftvme \Yi tufíriM e de fundo 8S" 'iã 
OistJS dj Co.npanliia CiirriS dü Keiro S.   Paulo ai      ■pnHivq .i* hilna ft..Ím«.Hitn« «««<! =u»l;_J— 
Santo Amaro, por annuncios puhlicadi.s coma de-1 ,   '.".VT '"'"'^^ at,ima ditos estão avaliado» 
vida «ntecrdoiicia, achando-se presentes seis se-j da llS a US O metro 06 frente. 
nhorus accionisids representando nove   cenias o      Os pratendentea daverio  ter  em vista o- 
quatroacçó--í, m^is de metade do capital soçUI, foi, ^lital   desta thosourima de 25 de Fevereiro 
instalada ausscmb áa na 01 ma do art,  jj dos cs-  J,,., . .,„,,.   „IIí„ , i„ „., ., _>     1 ..   ' 
tatutos. pelo presidente da dircctoria dr- íraocisco' ^l '*.'^ 'í,"""' "■'^^y^'}-'* 'f'^ P'"^''^ '''« "-eptirtiçao. 
Antônio Uuira Itodcígues, que convidou os srs. ac- 

AsMoiukléa ■'rovlnc lal 

Por abs')l'itafatft de espaço deitamo-i de 
publicarhoje,u nartigo do sr.dr, ArÜtur Pra- 
do de Queii-uK lillex em reaposta ao publi- 
cado com o titulo;á,oima, pelo sr. dr. Joüo 
Egydio, em o Libául Pauliata du 4 deste. 

eijnisias procnies a no>ncareia o presidente da reU' 
nião. 

Por proposta do accíoniita e director sr. José 
Duarte lto.lri.iujs, unanimemente approvada, foi 
aclam.ido piesiJcntu da usicmblêa getal o sr. coro- 
nel Antônio Pruosi Kolovaliio, que, occupando o 
respectivo lug ir, convidou tMra servir de secretario 
o accionista sr. Au>;iisto K.igerai. 

Pro^edi'.]ido-sc em si'i;ui>la a leitura da acia da 
ultima assumhléa ucriii ordijiaru que leve lugar em 
Io de Abril de ixSu, íoi eita poita em discuisãoo, 
ningiie-n p.-Jind.) a pijavra, fui posta a votus e una- 
nimemente approvada. 

ünino, pedindo a palavra osr. dr, FMHCíJCO An- 
tônio Uuiri K<)Jriij>;:;i, presil:nte d-i direciona da 
Companhia, cX|>Q£ que a convocaç.io dest.i assem- 
bléa geral tevepor ui^csio satisfazer a disposição 
legal uu ari.igdos estatutos, masquo, nã(i<.'st,indo 
ainda fechadas todas as cu>ilas da desp.-ia feita 
com as obras Jo matidouro u u respeclivo tamal de 
carris de furio, não era possível ú illreciuna apre- 
sentar as contas demonstrando o estado real da 
Corapai.hii, o <f ue aliás 'he seria facil dentro de 
pequeno prjso vist'>,ich)rem-tejs onras du ramal 
gápi-ompiase as domaia.loucoe.n via de conclu- 
são, devendo eneSVT brevenenie enlreitued itima. 
câmara ii)unici,ul. Oue atunde.iJj a ISSLJ a direc- 
toria havia deixada de mandar proceder ao exame, 
depositoe publicações ordenad-ts pela lei n. 3i5o 
de 4 de Novcmlirode iSJi o respectivo regula- 
mento de 3o de Dezembro do mesmo anno, e nro- 
puniu : 

loQuo a prestação de contas relativa ao anno de 
iSHS fique adiada até quando a direciona seachar 
habiliiadaa fechar todas as contas relativas ácons- 
irucção do novo matadouro da capital o respectivo 
ramal, devendo essas contas abranger jwriododo 
anno de i HN; cm que as mesmis cunias se liquida- 
rem, convocando a dircctoria, logo que iisa se dê, 
uma assembléa geral  especialmente para osso fim, 

2° Que fique adiado para essa uccHSiáo o exame da 
coinmissão fiscal c mais cvigencias Ivgacs, 

Pasta cm discussão esta proposta, ninguém pediu 
a palavra, pcloque foi ellu posta a volus sendo una- 
nimemento approvada, 

O sr. dr. Francisco Antônio Dutra R')drigues, pre- 
sidcnieda coinpanhij, pcJiu aindk a palavra para 
communicar á assemhica que tendo siJu sanccio- 
nada a loi quj aucionsa a companhia a ronstruir 
um ramilquívá dirociamjnio da villa M.iriana ao 
mercado da capital, eita tratando de obt^r da pre- 
sidência da província o respectivo coatracto, o que 
opporiunainentc trará ao conhecimenio dos srs, 
accioniaius as occurrencias que se derem a esse res- 
peito, bo n co.Tiii dos meios que a direciijria julgar 
opportunos para realisafão desse importante melho- 
ramento se, como espera, for realisado o lesiiectivo 

Ningueio mais pedindo a palavrão sr. presidente 
daai!,enii,ieadeu por lindos os trabalhos Ja reunião 

vista üuareui obrigados oa compradores dos 
lutoit &a cia na II Ias abi estipuladas, na parte 
que Ihea fôr appljcavel. 

Tbeaoururia  da Fazenda da proviocia da 
S. Paitlo, am^ deUaiode 1887. 

O encarregado do expediente, 
/. Alsncar Toscano Barreto. 

3—3 1° osnripturario. 

bom Asessio 
facto. 

Submetteu-se 
aliança do Joaqul 
capital, accusad 
vcroiro deile anil 

juizes de 

julgamento do tribunal o réu 
diJCunha Ramos, natural desta 

e haver cm dias do mcz de Fc- 
raptado e deflorado a menor de 

U annos Carloil Wemberg, filha da Caibarina 
Wi;mberg.naf.iifl de Santa Catharina, 

Oaccusado fc defendido pelo estudante de di- 
reito sr. Anionii losé da Costa e Silva. 

Formaram o c iseino de sentença os srs ; 
Baptista Ortii Ia Rocha. 
Josí de Paule lumSm Soares. 
Dr. Mariano J Ia Costa Ferreira. 
Antônio Mar: Ghavas. 
José Antônio : Jloiba Cujo. 
Veríssimo Fe lira de P.iiva 
Dr. Manoel i justo Mendonça Brito. 
Joaquim Elii ia Silva. 
Manoel Rod ues dt Costa. 
Antônio Car Saota Barbara. 
Joaquim Tat 1 Aivira. 
Joaquim An lio Leal. 
—O accusad oÍ absolvido por 11 votos. 
Ficou enceri 1 a presente sessão do jury e o sr. 

dr, presidente 1 tribunal aa encarral-a declarou 
que, em nome 1 causa publica agradecia aos srs. 
jurados a eooi ição que lhe prestaram nos tra- 
Dalhos de umi jnga sessão e as justas decisões 
proferidas em itai causas imporuntes 1 agrade- 
ceu egualmon 10 dr. promotor publico e empre- 
gados de ]usti< seus auxiliares e assim também 
aos sri, advog >s que tomaram parte nos traba- 
lhos do trihun 

O juiz de fai sr. dr. Alfredo Silveira da Mona 
pedindo a pai, . disse que por si e como jnter- 
pjetedossrs, idos, agradecia ao digno sr. dr. 
luizde direiiD delicadezas e attençoes que lhes 
taram dlspens s, bem como a boa direcção que 
tiveram ostra lOs do tribunal do jury na pri- 
meira sessio idida neste comarca por um ma- 
gistrado por n os titulosdistiacto comooéosr 
dr. Ignacio At a. 

lavrando-se a presente actaque veoassigiiaJapclo 
dito sr- presidente e por mim Augustlíigerat se- 
cr.'iario ouj a subicrevoe assigno. 

S, Paulo, 3ode Abri!deiSS?, 
ANTO.iia PHOOST lio COVA I.HO, presidente, 

AuuusT KAGIíIIAT, secretario. 

E. F. S. Paulo e Rio de Janeiro 
Pode-se a intervenção do sr. chc'''^ '^0 trafego des- 

sa companhia, para o abuso inqualificável na de- 
mora de cargas vindasdo Rio de Janeiro na estação 
da Cachoeira, onde armaicnara as cargas sem re- 
meiterem ã seus destinos, oito, dez e mais dias 
causando assim grande preiuizo ao coramerein das 
localidades. Espera-se quês. s. justiceiro como é 
no desempenho do SBU car«o, sempre beneficiando 
os interesses gerues da companhia e do publico 
que faça cessar esse abuso ou apenas dcleixo de 
empresados, salvando »í<im o commercio de maio- 
res prejuízos para o futuro. 

Caçapava, jS de Abril de 188;. 
6—5      ANTôNIO MAI.HKIIIOS UK SOUZA MUNEZES, 

i'nra O cuitiprimeiito do are, ã9 $j 1*. das 
po.íturas municipaps, fuço publico que man- 
dei recolher ao depozito municipal uma ca- 
bra branca e araarella, que foi apreheadida, 
nu praça do mercado, 

Cliauio poia quem com direito se julgue 
sobre H nieaina de Mr retira-la pagando 
a multa e niai de^ípeitas, pois que findo o 
ppiiiio do 48 lioriis a mandarei por em has- 
ta publica no dia O dó c*rrente 110 melo 
tlia, na porta do paço municipal. 

S. Paulo, ti de Maio de 1887. 
O fiscal do a°. districto, 

'■■—a Olegario Urazüiense. 
a'" 

EDITAIS 

PilLAMENTO 

Ante-horitei i eleita a mesa, oue ficou com- 
posta dos sn, inJe de Baependj-, presidente ■ 
Cansansõodeí nbú e Cruz Machido, loei* vi- 
ce^presidentes irão deMamanguape, Godov Go- 
mes do Amara 'au!a Pessoa, 10,30. Joejé jo- 
crelarios, 

Foram em s da eleitas as coinmlssóes de rcg- 
postaáfslladi ono, constituição e diplomacia, 
fazenda, legisl , marinha e guerra, commercio, 
agricultura, i tría e artes, e cm,<ri-zas privile- 
giadas e obras licas. 

Por falta de lero deixaram de ser eleitas as 
demais comm 11 permanentes, havendo o sr 
1» víeo-presidí que então oceupava a cadeira 
da presidenci isolvido que não tinha lugar a 
discussão do ;er para que sejam reconhecidas 
ires senadores itra a o|)iaiáo que neste sentido 
eiaríta o sr. 1 io Martins, foliando pela ordem. 

O procurador dn cattiara, ahoíjco asaigna- 
lio, avisa 803 mtepe.-sados, que, de oonfor- 
inid-idn com o di.-ípo3to tio art. 295 do cod. 
de pusliii i,a vig-nte, dará principio ai 1;IIICH- 
laenti) do.s iinpoatia muoicipnr.-, ,.„,;, „ ,,í„, 
ximo esercicio de 1887 a IHSíí. H;, >,.jfniid!i- 
tfíirH.üdo corrniite, (■-■.iii.^Mn 1í> p.-his f^n. 
(íiiezias du Sé, iíi>:l.- ,. ii.,\. ■,.„,..*;„„!„ ,.,„ se 
guidaufawr- o .IM lv,i,.'i.!,ii.ts A-. Saut.i- 
bpliigeQia. &mwlrtçIo, ü-.iz, Punlin O' e 
S. Bern-ird'1, 

As p.Mso:»j qíiesejiilg.iruiii .iga-rrid;is c.)m 
o,.uiçíitioiiln, píidBr;n.itÍi'igír MI: n.^lama- 
ções a camnra, duranta o mez da Julho, fin- 
do o qual uão será m.iis tidmi^ivel «ualaner 
reclamação. '    ^ 

Avísaoiit-o-sim,   que, de   «econlo como 
di^Í'i>3l>nio:í2.°   do  sijprsciUdo   art. 295 
mc^írrerítmimultnder.^. 20S0O0   o  contri- 
bij.nt«q„o„iio tiver pago o   imp.i.no  até o 
dia 15 deAgoato, 

ProcuradoriadaCamarailtíalcipal de  S 
Paulo, 4 de Maio de 1887. 

r   n    I '     , ^ procurador. 
ti—i   Jom  Aiúomo Bapliíta Rodrigues. 

bacharel Joaquim liudrignea Antunes 
«Júnior, eugenlioiro chefe da com missão 

de mniiçãii do terras e cotonisação, jniz 
Cü:niiiÍHsarÍo doa municípios da capital e 
de Sinto Amaro, uestii proviaoia de S, 
Paniu, etc, eic, 
Faço paber que tendo-me Manoel Ferreira 

de Almeida ntqiierido a lUediçSo de um» 
poase de terras qim posane no logar denomi- 
nado «Murgem do iíio Outiu», com cultura 
eiíectiva e morada liabitual, tenlio marcado 
o dia 11 deste ineís para dar começo ã refe- 
ridii mediçãu : pelo que os coufrontantes do 
mesmo iogar, e^irouaí Licinio Corroa de Ca- 
margo, Mnnool/.a LUK, capitílo José Vieira, 
Josó üalvio e todos o.» miiia que se julgarem 
c,im direito a requerer qualquer cousa que 
llies coiiyenba e a assistir ao mesmo acto, 
sio coiividadm a cuiiiparecer no dia e lugar 
Jusignado, pelas anvu liora* da manha, em 
que ciidieçarft a audiência. E para que não 
.se alltsgite iguoraitcii aa mandou pausar o 
presente, quis stírft nlÜMido nos lugares do 
cwtiim«.—Cidiida de S. Paulo, 3 de Maio 
de 1887. Beu Antônio José CíarcísoVianna, 
escrivãy que o edcmvi. 
3^ Jooipiljit n. Aiaunes Jitnwr. 

Faculdatl» tio Üiruita do  N. PaulÕ 

De ovdeiu do illin. o extn. sr. conselheiro 
diret^tor dr. Audré Augusto de Padua Fleu- 
ry, de couturmidade com o aviso o, 4654 de 
29 tle Outubro ultimo, do ministério do im- 
pério, nos termos do art. 36 dos estatutos 
qtia regara esta faculdade, fiiço publico que 
iicha-ae aberta ooata secretaria, com o prazo 
de seis mezea. a contar desta data, a inecrip- 
ç5o dos candidatos ao lugar de lente substí- 
tiito vago pela nomeação do dr. Jo5o Perei- 
ra Monteiro p.'iro lente cathedratico da !■ ca- 
deira dn 5' iinno. 

Secretaria d.i   Kaculdnde de Direito do S 
Paulo, 3 du Novembro de 1886. 

O .'pcretapio,   ■ 
»—8 ,1 wlH DMü do Aguiar. 

Cobpauçn amigável •■» «llvliln aà^ 
«vá do ImjiowtoN liuiyMdoti refe- 
pontus   H,i oxeroleio do  1881_a 

Do ordem du illmo. sr, dr. inspectordo 
tli&íjurü prtjviiicial se faa publico para 00- 
iih.^cimtuifj d.is devedores de impostos, pre- 
dial. suiíM o o:itroa vehiculos, casas de mo- 
das, dl! casas e vendedorca ambulantes de 
l)illiet«a de l..t«ri»^ e.straubas &a da proviu- 
Chi, e.>tíra, os timpregailos ou uAo na lavonr» 
'de captuli«u.s. .,ue está sendo feita ali 
quidaçao (l,i_ divida desses impostoa referea 
to ao exercício de lfí81-lS85, afim depro- 
ceder-ítí a cobrança eMcutiva. Süo. DOIO 

presente e ntó 30 de Junho próximo vínloT- 
ro, coiividados oa contribuintes deases im- 
postos da capital e das diversas localidade» 
da província para virem satisfazer seus de- 
bito^ amigavelmente nesta thesouro, evitan- 
do desta forma e acoreaoimo aos eaus debi- 
os da importância da sellose ctiataa quff 

lhes trará a c.brauç.* executiva, além d» 
Bncommodü da esoeução. 

piSrst AbníriW™""-^ "^^ «^ 

Vendns do torpoiios Idovoluloi no 
logafdoanminado Htitd» Crosm 
uoikPopPloiiucloiialChaearn  da 

' fxíc^ica. 

De ordem do illmo. sr. inspector da the- 
sourariade fazenda destaprovinoia e docon- 
foi-midade cora a ordem da presidência n. 47 
de ]' do corrente, pelo presente chamo con- 
citrrentPflá comprado rosto dnquailes terre- 
nos que uáof..r«m "endÍdospororoHai5o das 
ba^tis publicas hfvidas nos diaa I4e 16 do 
mcz de Hiirm piy.nT (Indo. 

Eat^i ví)nd i f ■- ú reiiti-inda mfldiante pro- 
po.sta^, em Rn t -.< í.,,:\n,U.*, q„o deverSo ser 
presfiuiesao-wihBs.iiMriaiitéo dia 31 do 
mez corran^n-, aen ns quan^ diiver.V) os pra- 
piuentes .-(T.re-íer o preço da avaliação ou 
aquelle •y:,-. mais Uies couvi.,r ; podendo as 
iníisina- propostas referlr-so 4 «ompra do to- 
dos oa iot«s, ou &. cada um dellea, àceitsndo- 
se somente praça por metro  de frente 

Q» JvttBi Teud» aSo oa segruint«« oi» M 

15-4 
O secretario,   ■ 

Josi Felisardo Junim-. 
(intei caladas) 

InapeoMria «ersl de Vkj^imuê ' 

Em virtude do que dispoe o art. 66 do re- 
|ulamente que baixou coi o decreto i. S 
aeS de Fevereiro de 1886, a inapectoria S 
raldo hygi6iiefazpubIico,pelo píazo de o!fa' 

•DIZ o tenente cirurgiiio Francisco Gareii» 
Duarte,  boticário  licenciado,   como prova 
cora oa documentos  iuntos    nuA  X. J   j 

transferir a sua liceuJaTcidSd^-di^rrat 
do Imperador para a viUa de S. Similo ônd^ 

tempo, vem, com o maior respeito, i Dres™! 
sença de v. exc. pedir que se^digne tSsfe 
"f Mf«°fn"«t.m o 'upplicaSa F"a?^ 
^i do Imperador para a ^fla de S    SimlS 



Março de 1887.—fmncinco Garcia Ihiorto. ■ 
Sobre   uma eatainpilha ile iíuu m.. 

G declara que, ai UIMM prazu iienliuiu 
Sharmaceutico Tormadu lhe comitmiiicarou 

inspectoria de hyifieuu da proviucia dtj S. 
Paulo ft reaoluç&o de estabelecer pharmacia 
na citada localidade, coucederft ao pratico a 
liceaç» requerida. 

laauectoria Geral de Hygiene,i6 de Abril 
de 1887.—Dr. Pedro Affomo de Carvalho 
secretario. 8—4 

CfíHKBiO PAULISTÂNO-Ôííe Míio de 1887 

Faoutaade de Oireito d.e iâ> Paulo 
Da ordem do illm. t exm. ir. coaielheiro dirocior 

it.hairé Auguttode Puilua Flaury, fa^o publico 
qug, era leisio da congregação celebrada hoja, (o- 
Ttm habilitado* para concorreram ao lugar de Icnie 
lulMiKiiio, vaga pela nomearão do dr. João l^ereira 
Monteiro para lente cathedrdiíco da i> cadeira do 
j< anno desta faculdade, os candiJatot inicriptoa dr. 
Frederico Joid Cardoso de Amujo Abranclics, e o 
bacharel Pedro Augusto Carneiro Lessa, deixando 
de o ser o bacharel Carlos Rei), por não ter sido 
aceito um dos documentos (]ue apresentou. 

Secretaria da Faculdade de Direito de S. Paulo, 
3 de Maio de 1887. 

O secretario, 
AndréDicu de Aguiar, 

BepatMM da« ponte* e atlermil* de 
8«nt*Aniui, de«de a ponte gran- 
de «té a Hltn da Capella. 
Pela repartição de obras publicas, acham- 

Bo em coacurreocia até o dia 4 de Maio pró- 
ximo vindouro, do meio dia, as obras aci- 
ma indicadas, orçadas no valor de   Ks  
l:23Sf 180 e servindo de bane á concurren* 
cia o orçamento e mais condições dos tra- 
balbos cujo exame é facultado nesta repar- 
tição aos interessados. 

As propostas, dentro do praito, snr&o en- 
treifues aeata directoria em carta fecbada, 
coopetentemeate salladaa, com as firmud 
reconhecidas e no invólucro trarÊio o nome 
do proponente e indicar&o o serviço a que 
propoe'Se. 

Os proponentes mencionarão também o 
local de sua residência, preço por extenso 
pelo qual se obrigam a executar o serviço; 
juntar&o attestado de profissionaes estra- 
nhos a esta repartiç&o, com probatórios das 
habilitações que pussuem e sujeitar-se-Au, 
na occasi&o do contrato, ba prescripçOes do 
regulamento. 

Declara-se que as propostas aerSo abertas 
em seguida ao euserrameut» da concurren- 
cia. 

Directoria geral das obras publicas, Sio 
Paulo, 18 de Abril de 1S87. 

F. dé Saüvi Oiitieíhi Junwí-, 
15—14 Secretario. 

Faenldade de Dipelto ,de St. l>aulo 
De ordem do illm. e exm. sr. conselheiro 

director dr. André Augusto de Padua Fleu- 
ry, foco publico que pelo prazo de quatro 
mezee a cantar da presente data, acha-ae 
aberta nesta secretaria, em todos os dias 
úteis, a inscripçilo ))ara o concurso a cadeira 
de rethorica e poética do curso de prepara- 
torior annexo a esta faculdade. Aos caudi- 
datof incumbe provar; 1' A qualidade de 
cidadSo brazileiro; 'l" Maiotidade legal; 3' 
Moralidade por meio de attestados dos pa- 
rochos, e de folha corrida noa lugares onde 
houverem residido durante os últimos cinco 
annos; 4* Capacidade profissional. 

Secretaria da Faculdade de Direito de S&o 
Paulo, 19 de Abril de 1887. 

O Secretario 
André Owt de Agavir 

TELEQHAMMÂS 
lUo <le JaneliTOi 5 de Maio 
S. M. o Imperador continua a passar sem novi- 

dade. O seu estado i satisfactorio. 
—A câmara dos deputados deliberou que nao 

foise submetiido a deliberação da raesmft o projee- 
to de abotiçio do sr. Affiinso Celso. 

—O Senado votou boje uma mo^Io de nromndo 
peiar pela morte de loii Bonifácio e Martinho 
Csmpos. 

Orou o ir. Lima Duarte. 
Buenos-Ayrest S de Maio 
Foi eleito presidente da câmara dos deputados o 

»f. ZeballoS) cuja nomeaçSo foi geralmente bem 
acolhida. 

Alo de janelroí S de Aiaio 
Cambio a 90 dias lobre Londres ii. 
Sobre Paris 431 réis por franco. 
UondreSt 4 de Maio 
Cafí do Rio, flrst ordinary, Boatiog, cargoes 76/6 

IChelingponit libras. 
Cafide Santos, good average, floatlng cargoes. 

76/6 ichellng por iit librai. 
Mercado calmo; prefoi sustentados. 
Havrot 4 de Maio 
Cafí do Rio, bon ordinaire, gj frs. por 5o kil. 
Cafí de Santos, good average, disponiWe et cou- 

rant oJ &a. 5o e. por 5o klloi. 
Traniacçóei regularei; preços sustentados. 

kXamburgOf 4 de ACaio 
Cafí do Rio real.ordiBary76 pf. p>r So kil. 
Gaft de Sanloi,good average 77 pf. por 5o kU. 
Prefot sustentados. 
MaraelliSt^L de Maio 
Café do Rio, ant otdinary, 94 frs. 9' fr»- P»' 

5o kil. 
Antuerpla> 4 de Mato 

. Cafí de Santoi, good ordinary, 4S i/« centi. por 

Tendência pAra baixa. 
AztuterdSo, 4 de Maio 

. .CaW de Jiva, good ordinary, 49 '/* '="'"■ í»' 
itua. 

Nova-YOrtK, 4 de Maio 
Cafí do Rio, good floatiog, cargoes (preço mídlo) 

16 3/4 ceat*. por Ubra. {Agencia Havas). 

AVISOS 
enaratlnsueiâ 

líÉDICO.-Dr.  Pelix Cioffll, especialista 
áe moléstia da senhorsa e do veito     in—i" 

w dr. éüté Mii-la de ÍTõIüi, tem 
tjonsultorio medico, e /esidencia no Braz, 
rua do Monsenhor Andrade u. 8- Consultas 
e chamados a qualquer hora. Grátis aos po- 
bres.     

; Dr. Alfredo Hayward 
"* Medico e opcradttp 

í>ratica  geral de cirurgia 
?óde ser procurado 

•tl&doBraz, 22. 

provisoriamente, á 

8Mt 

Undloo homoeniiatha.*—Dr. L^opuMo 
tiimo.-,,consultas dita lOíw la.lior.>i^dain.t- 
ilut, chsmadud a qutilqtier liorn, n». Ot<^y:*^ 
■i^vC.mtrai Humfflopjuliira, lfir;,-o di-ri. It.-ii- 

1/) n. ííli. 

&DVOU&U0 
o dl'. Alfredo Itodriifu-H Jord.lo trabalha 

com o dr. Küequiel de Paula liamos. 
Kncarregu-se de quaesquur serviços de sua 

profiiwilo, tniito ua-'te luuuicipio cumo forn 
delle. 

30-8   (nlt.) 

HRUICO 
DK. F£liNANDÜ Ubl  UAKKOã 

Mudou sua residência para a Alameda do 
rriumpliu a. l canto da   rua   Uuquo de Ca 
xias. 

Consultas das 8 as lU horas. 
Chamados a qualquer hora. 

.lUVOOAOU 
O dr. Ernesto SI. Pedrosn traballia uo 

escriptorio du Conselheiro UamaDio, à Tra- 
vessa da Sé u. 4, oude será eucontrado daa 
10 as 3 horas da tarde. 

Uesidimcia, rua Sete de Abril u. 11. 
Ikr. BI. Uorròa DIaai, advogado. l<js- 

criplorio e residência: Largo Sete de Setem- 
bro [Pelourinho) n. 3. 

Oadvojtadodr. ESeiiCo Oalvâoda 
Oostae rdllviii |"lrle air (coeiirndo no i^iiriji. 
lorio dra v   O'inaal(i''tro   D^iorio de "IPVP^III udr 
Jota )^'rel^a Montnko, A rua da U  Bento n   81, da 
10 í'Shornii. t 

Ur (iluitiu Cer(|tiolru^mudou seu 
consuUorio e residência pura a rua Di- 
leita 55 sobrado. 

BsPBCiJLUDAOB, Molestiaj<,de criauças e dos 
orgüos thoraxicos. 

OoNítULT^, de 8 a 9 hora da manhil e 2 
a 3 da tarde. 

CUAUXDOS.U qualquer hora do dia ou da 
noite, telephone   n. 120.  

Moléstias do poito e do uocuçdo 
MEDICÜ.—Ü dr. Marcos Arruda mudou seu con- 

sultório e residência para o largo da Sé n. ti, onde 
attcnde a chamados a qualquer nora e dá consultas 
das 7 ás n da manliá G de 1 ás 3 da tarde. 

Chamados pelo telephone n. 41. 

A.<1 vo^ítdo.—O 'ir <'']'nphilo Mitaoet Frei e 
de Cirialhu, Hd''ii|;ad>i com o~ sts  cunoritieiru Du 

Ip 'IH liemJ» a dr. Jimii VI nttilro, na I* n 2* ÍBC 
'íiiein, * tii^ili; S  B-r.t-i II. 3l 

A-'BTidt! K -hainadiis para '|ii.ti)UHr pouie du pru 
111 riA 

A.OVUOADO 
O bíiotiaffli Afrodisio VidijjSl pude "r t>ro-Lif'tlo 

Itsiii hiiidnan muia din em seo eicri|>iarih, a rua 
Ja Inipnratri::, n *7, 1' andar, e íi manhil f de 
1 di^ n» rnaa do *»•; r-'eidHieiA. ú rua dn t>. Ua- 
ri" ThTMs D. I« 

AilvM;$Mila.—Ü bacharel Jesuino Cardo- 
zo tem o seu escriptorio à rua da Imperatriz 
a. á8, uo primeiro andar do prédio onde 
fuQcciona o iVcif London and Brazilian 
Bank. 

ANNBNCIOS 

t 
A viuva, filha, cunhados e mais parentes 

dn ünndo alferes JoSo Autniiio Ulbeiro 
de lilma agradecem prnfuiidamentü à to- 
das as pessoas <|iie >=e iligiiuvam acompa- 
nhar os seus reitos mortaes t sua ultima 
morada e rogara do novo o caridoso obse- 
qui3 de assistiniin a missa d* ^' dia, que 
por alma du mesmij mandam rezur ua Sé, 
sabbadi), ás H horas da manhã, manifestan- 
do-se desde jà suminamente gratos.      3—^ 

t 
D. Mafla OaadldnQulPlno dos 

Juntos e Meus niuostTazom oele- 
br-iii- uiíiEi luissi^ntv ©«^'e.ia <H> lie- 
oolUlnientodo Santa ■^riioi-e^a, as 
8 Horas da maiiliS, no dia O do 
oorrentOípi^luielroaniitvorsarlo 
do passaiiionto d© NOU sempre 
otiorado imirtdo o pa© df. PK.A.1N- 
OISOO QUIKt.-VO DOSSAXTOS; 
aos paroutofl o amigos <i«e nosu- 
parooefen» a osC© aoto i-oUgloso 
deadejá protestam seus agrade- 
olmentoa. * -* 

AVISO 
Sendo ji ultima cotaçSo do cambio da pra- 

ça do Rio de Janeiro em 30 de Aoril 
de 1887 a 21 d. 3/4 por mil réis. 

A companhia de gaz faz sciente aos seus 
consumidores que o preço do gaz consumido 
no mez de Abril de 1887, aerà de 320 róis 
por metro cúbico. 

2 de Maio de 1887. 
James Soulhall, 

Representante da Companhia. 
Viato,—4—&^7. 

3-1 Engenheiro fiscal. 

Irmandade do Senhor dos 
Passos 

rUSTA DB SAIVVA CHUZ 

No dia 8 do corrente is U horas da ma- 
nha terá lugar na igreja da Veneravel Or- 
dem 3* de Nossa Senhora do Carmo a festa 
de Santa Cruis, orando ao Evangelho, o 
rvm. missionário apostólico, conego Eze- 
chias Galvíio da Fontoura. 

Durante a festa estará presente o irmao 
secretario para proceder a cobrança de an- 

S. Paulo, 5 de Maio de 1887. 
O procurador, 

g_I  /■ A. Pereira.. 

Cerveja Garisberg 
legitima garantida livre de ácido salyeiTico 
ou qualquer outro ingrediente nocivo con- 
fijrme u aualvse da juntu central d« hygiene 
da corte, imp''iiiaiitt unicamente por 

Zerrenner, Bulow & C. 
HAilITOa o H. PAULO 

e no Bio de Janeiro pelos are. 
Clw,   Heckfcchor é C. - 

811,1,16-8 

NQrddeutscher Lloydde 
"%;f .Bremén "■^^"^'^" 

o VAPOa ALLEMÃO 

Esperado nu Um  do meis,sahir& uo dia 10 
de Maio para 
LUboa 

Antuoi*|ilu 
e Bremen 

com escala pelo 
Uio de JauelFo e 

Uahia 
Estes vhpores conduzem medico eicreada, 

e tem maguíficiis acommodaçoes para passa- 
geiros de primeira e terceira classes. 

Para passagens, fretes e mais informações 
trata-se com os agentes 

Zerrenner, Búlow & Comp. 

2-RUA   DE JOSÉ RIGATDO-2 

S. PAULO       -^^ 

43-Rua  Direita«-43 
Companhia Garris de 

Ferro de S, Paulo 
Konifeiinfiil   do dormentcs 
No almoxorifadü da Companhia recebe se 

propostas para o fornecimentü de 10 mil dor^ 
mentos, pelo praso de 30 dias a contar desta 
duta. 

AH dimeuüiles dos dormentns deverilo ser 
as xegiitutes : 

Comprimento 1" flO, 
Largura O" 15. 
Espessura O' 12. 
As qualidudeii das mndeiras poderSo ser de 

uma das seguinte», ou parte de uma e par- 
te de outras : 

Cani>llinha legitima. 
Sagiiaragy. 
Socopira. 
Araçá-piranga. 
Cajaraua. 
ipé. 
Cambará do campo 
Peroba-mirim legitima u bem secca. 
Para mais iiiformaçOes no almoxarifado da 

Companhia. 
S.Paulo, 27deAl>ril de 1887. 

Carlos raiwe*, 
Almoxarife. 

10—7       (3 em 3 dias) 

íGiraffui5irasjiBiraBif3i 

o advogado Porfirio A. Fi- 
gueira d'Aguiar, tem seu 
escriptorio a Travessa da Sé 
n. 3. lies ide Q ei a rua Episco- 
pal 10. 25—18 

?JÂ SABEH? 
. QUE É SÓ 

NOSALAü DE BABBEIRO 
á Rua Duque de Caxias n. U 
que tem grande deposito de bisns Ham- 

burguezas, que vende e applica mais barato 
que outra qualquer casa. Casa do chie... 
pinta-la alegre, turrada de novo e com dous 
peritos oficiaes na arte. 

Esó no Salão de Barbeiro 
L BUA DUÜUB DB C&XIAS H. 11 

30—15 

Cantareira e Exgottos 
De ordem da  directoria da Companhia 

Cantareira e Exgottos, convoco os srs. ac- 
cioiiistas da mesma companhia para uma 
reunião extraordinária, que se realisará no 
dia IS do corrente ao meio dia, para o fim 
de tomar conhecimento do parecer da com- 
missão encarregada de estudar a emissão de 
acçOes preférenciaes e de auctorlsar o aug- 
mento do capital, caao a commissão julgue 
necessário. 

Escriptorio da Companhia, S. Paulo, 1° 
de Maio de 1887. 

(5—2 slt.) J. Bryan, gerente 

i"i 

Loteria da província 
A loteria n. 108 será extrahida 

em 7 do corrente ao meio dia. 
S. Paulo, 2 de Maio de 1887. 

3_3 O thesoureiro, 
Bento José Alüea Pereira, 

Loja de G. Brandt 
ESTOFADOB G TAPEXEIBO 

RUA DO IMPERADOR ( N. 6, PLACA ) 
Pelo ultimo vapor receben muitas fazendas 

de cores novas, para cortinas e reposteiros. 
Também um variado e novo sortimeuto, 

de franajs, cordão, borlas, pelúcia, banqui- 
nhos, galleriaa, braçadeiras, transparentes, 
cortinas de janellas, cortinados de cama 
oleadu, etc. etc. etc. 8 

G. Brandt 
RUA DO IMPERADOR; N, 5, PLACA) 

Piracicaba 
Os advogados Eetevaiín de Resende e Hen- 

rique Jdarqiie'' de Carvalho noceítam causas 
no eivei, uouimercinl e CFíCUO nesta comarca 
ou fora. 

Gonsuitas d»s lO horas <la manhS 6s 3 ds 
tarde , 

GHriptprio Â TwfU S, Judé, 16 

''■j'"'- "''=  -'i'"''i '-■■'^'''--:   ■ ^'iu'''j'. Jj,^.; 

*«il -t 5, 
Jío... ■■.... 

La Veloce 
NAVIGAZIONE   ITALIANA 

O veloz paquete ' 

SUD-ÂMERIGÂ 
E^1|)oradü e.'n Snato» até Vi do corrente 
Sohirá para 

Hontevlilén 
E 

BuenoM-Ayre* 
DBP0I9 DA INniSPBKKAVRL DKMORA 

PARA PASSAGEM   E INFORMAÇÃO 

Dirigir-se ao agente 

■   Ani^elo Fiorita 
N.  44 ROA   DA BOA VISTA N. 44 

rau S. PA.UIJO: 

Dias 5—8—U 

Companhia Paulista de Vias 
Férreas e Fluviaes 

De ordem da directoria desta companhia, 
faço sclente aos srs. accionistas que, do dia 
18 do corrente em diante, das 11 horas da 
manhil és 3 da tarde, pagar-se-à neste escri- 
Storiò o juro de 7 0[o sobre o valor realisado 

as acçfles concernentes b. ultima emissão 
para o estabelecimento de nnvegaç&o no Üo- 
gy-gunsaú. 

Escriptorio Central, S. Paulo, 16 de Abril 
d6l88Í 

Gabriel  N.  Rumalho 
Secretario interino 

10—7 (Sal)., 3- e 5') 

Industria Paulista 
Economia das famílias 

Fabrica da 
CRANDE TINTURARIA E PELLBTBfi 

A VAPOR 
AAFiDEi, Auiio ■ PBRrngZo ' 
■     DBPOaiTO 

2~Rua do Imperador-3 
Prepara-se luto pesado em 3 ho- 

,   ras, seja aual fôr o tecido 
Sm oAres fixa» e inalteraveu 

ba O O modeiioB a eicolber. Tlnge-M, la- 
va-sc e concerta-se ioda a torto de roupa de ho- 
mans, senhorai e ereancat. Chapfni feltro, caitor 
ou palha. Lava-sg a dá-w qualquer colorido m 
plumai, friza-te ou eipalma-ie. Gyllodro* a vapor 
para faiendat finai, como rendas, manuletei, yiot, 
crochets, fitas, roupas de velludo, de seda ou mr^ 
gorSo, garanttnao^ie a reforma 
oomo uovoa. 

Lava-s^ tiage-ta de*qualquerj cOr] INALTEEtA 
VEL faisndai ou voMidos fioot, repottelro*, col 
chás, franja), borlai, vldrjlhot, capas, manteínei, 
■etins, damascos e toda e qualquer espada de fa> 
lenda. Lavam-se e tüigem-se luvas ; Umpa-so e tl> 
rs-se o mofo ern 31 horas. 

N B.—Não temos agente* fora do eilabeledineii- 
to. Recebemos Ioda • qualquer encommsnda d rua 
do Imperador, 2, deposito, onde, em talSei firma» 
dos, ^rantímos ao publico aaaelOt promp* 
tldao e barateza nSo recelaado o' coBfroik< 
to das melhorei tinturarlat da cftru ou da Europa. 

2-F.UÂD0IMPERtD0R-2 
Compra-ne toÃi a eorte de ptílea 

Tavares, Sioa A C. 
20-0 

Porta-bouquets 
Lindos,  grande», até 60 centimetros, dfl 

ricos desenhos dourados,   prateados e bran- 
cos. Preços baratos relativamente k especia-   ' 
lida de. vj 

Slt.VA BElAOA.dE OOmP. r 
w. H BtiA DmBiTA H. 34    80—11 

recisa-se 
de uma criadinha para carregar criança> 

Rua da Esperança n. 19. 10—O  '-'íé 

O maior e mais antigo deposito de pianoi 
DA 

Provincia de S. Paulo 
(FUiyFDADO EH186Í) 

POB 

Leopoldo Hoedder 
mudou-se da   rua   José  Bonifácio 

PARA  O 

LARGO DO OUVIDOR N. 4 
(Quinta e dom-í 10—5 

da legislação geral 
DE 

■9í 
Organisado pelo Inspector da Tliesouraria de Fazenda de S.Paulo. 

Joaquim Cândido de Azevedo Marques 
Está publicado 

Este volume oontem (come n|iendleu), nléni de nma breve aoftto mobré \' 
ofl lltulo») de que se eompoem a reeelta do Império {/ 

A liVTEtíRA DD .'-'f^' 
Todos os Regulamentos ladlspoiisavoia nos  Administradores e        W 

CoUocfores Geraes . ' -3 

Esse volume e os de 34 a 84 encontram-se à venda 
Em S. Paulo—Jorge gleokler <k C—Editores. 
Na CSrte—Laemmert A C—Livraria. 

2 V. p.sera.20—10 

Banco do Brazil 
Caixa Filiai em S. Paulo 

A taxa doB dinlieinis recebidos a prêmio neste estabelecimento, fica eleVada, 
rando de 1* do Maiu próximo em diante a seguinte tabeliã : 

2a&iueze.i 3 1l3% 
ô a 11    .   6 % 

12 meiies mi mai«    6 % 
Em mnt\   corrente   .    .   •   ,    ,   ,   ,   .   3 % 

S. Piiiilo, ia JH Abri! de 1887. 
Os gljrentes 

Piiiencio N. Priáfs 
4—âsabb. u tcrç:i-feini i.  luiiimUi Garcia 

GRAGEAS de abuteau 
laurmila rfe iMlHiito de Fnaça. — Premia ne TlierniieutiDii 

O emprego em medicina de Farro Babutean é liuscuilo ii» Suiencla. 
AiiVerdadeirasGrageasde Ferro Rabuteausao recommciiil.idns nos casos de 

CMoroie,AnBmia,Palida3 Cores,CorrimeiituSjDcbiUdadUjEígotamtntOjConttaleseencia, 
Fi'üqut!a rfcia crinnt<"i Depaupefameitto « Alterasão do langu» em consequeucia de 
faligas vigillias e excessos de toda a natureza. — Tomar 4 Ã 6 grageas dor dia. 

i\>m Conttipação nem IHarrhea, AMimilatdo eompMa. 
Ellxir de Ferro Rabutean recommendado as pessoas que nao podem engolir 

engullr as grageus. Um callN de licor aos ropastos. 
Xarope de Ferro ttabuteau especialmente para as crlani;as. . ''•''''? 

llll tliM «üolieatio iJBtalliidí tcamiuiilié «ait» ftUM, 

BtAgir o Verdadeiro Ferro Jtabutaan de GLIN & CD*, to PlRIS, ju* M 
^ encontra em casa dos Jtfogaiiíaí e Pharmaetutíço».  M 

;í-^:| 

EIRDSGRAOSDESAUDEDQD^FRANCK ^  
''At-icENOiADos i-RLA TKipüRTnuiA OBRAI. i>t('in'onii(B DO wiwuo M saánt 

\1 ADa..'lsntai,  BitamoohlDD*, PuraaHvo*. DapupdivM 
£.:0Dlra a ralt^i <ie apsctlm. a obstrucvSo. a SaxoqBaaa. u TMIIiai—j 

iff tu C9i»;eB;aeü, vtü - Wlc o,il',i  -,a : I. I d $ grÕM, 
-    Pescenllar as IftlsincaiVtcí. ~ tiilRlr o miuia Jitnto fmiirlrnlilo Ãn nanOM 

«laliSi^eífiííye-íiA-írjirToiS. c O Sfllll da üfliíO dii FiIrítoUi, 
an VjMa nMFmtM ftswT. >< iwuff« w H ritMNi naMM 

:'r t.',,-*!'-?^!'' çiM^"^-^^-^-f^j^:'-,:^ ■i^—iAeai^ 



ra-fl?í"tw: 

CORREIO PAÜLlStÁNO-ô^de Maio uo 100/ 

W!^Hy;^W^^-'^S'^*>r^^ 

S^:^^: Si s^^o^^^^r^^^r»-^! 

FABRICA A VAPOR 
Distillação Franceza 

BITTER   ESTOMOCAL 

Apperitívo fiicilitniido n dígfedUo, ditlicHilo prodiicto ncceito dopuMi- 
co em gfernl, que lhe teiu lUdn o aou veriUdairu mereci ment» o rncoiiliccido 
oá seuã efreitos ãiilnCarüd. Tendo ii|i^iinr< rnbj'icant<>íi 'iinuos e«i'.i'ii]itiloíii}í iu- 
trodiizido Qo commerccJo iima IloUnudini fulHifinHdit que iiAu tem ns pm- 
J>riudadu4 RRÍIUA referidai* racoiamondn aod cniMumitlores evi^ir IH í^Drrn- 
fuH rubricadas coma minlia firmn. 

S. Paulo, I' de Jiiiihu de 188(>. 

K. H. Uollltlnlr. 

Tiiudo apparecido no mercado iim:i HOLL.V^fDIX V dü r jtiil) niuurello, 
imitando ns niiHaos rotuloíi com >t firma venitulUn B. 9. ntravc^iitada, paru 
illndir ns ÍDc>iutor> a as nnalphabetu^. iwniíi mú"'.' |)M|»'intHriu e faltrinuute 
Jalegitimn HOLL^NDISA, veiibo prntwtiir contra e toda e íiiinlfinorimiM- 
çüo oti faki fica CÃO, dtdarnndo qiie lançarei in^Vi <,l<t todou aa iiiei.-) que ii Ui 
me faculta pnra puuiçáo doa cnmiuos'>s, quatíxquui- que elle sejam. 
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\^^^^^^^^^^j-- g|[iii laatliijaniliiiliii^—■rffai— ■Jtfe*-giaiífe*i ■tü»^'i' Wi VfÊÍ 
•.«A ^*.ià:--^*—■**>,>'^^ ^ 

PUnGATIVO 

POUDRE PURGATIVE DR KOGÉ 
APFROVAÇAÕ DA ACADEMIA DE MEDICINA DB P1RIS 

Nenhum pu,-gativo tem gosto lão agradável nem produ: 
effeito mAis certo. Numernsas obsermçoes «i>s hospilães de Paris 
demattstraram^que osseoí effeilos s3o constantes. 

Com o PÓ D£ líOQÈçualqiierpessoa 
pode preparar uma bebida purgaiiva, 
laxante e refrigerante. Conserva-se e trans- 
porta-se facilmente. 

O PÓ DE ROQÉ uitico e authenlico é 
vendido em vidros envolindos em papel c6r 
de laranja  tra\ a assignatura 
c o sinete do inventor em frente: 

V Hon FERFUmÂRIA Extm-ffna  ^ 
^o 

^COpYtOpSISíO 
UUl ■C0KTlOFSlS»*IPl0tMlituui...MC0mDPS[SJiIirIe 
onun ••COKTLDrS]SUJirÍOÍ«iuunu..>ieORyiOPSISJ«UPÍ« 
Uiii,nKunuC0Itn0PSlSdiJAF2ll|Nn MCORTLOFSISJIJIPÍS 

^nuUL HGO&nOPStSfaJAPlOJrauu mtKmmiMUü 

—————^^B^IM^—aBfWHIIIfflHI lim III 
CONSTIPAQÕES e MOLÉSTIAS do PEITO 

IXAROPE «"iPHUGisTico BRIANTI 
PAfilS, Pharmícia BRIANT, 150, rua de Rivoli, PARIS. 

.   AS celobrfdsdoii mcdlcu de Parla rccomnicnd&o bü mais do GO nniios a 
■ XAROPE saiAMT como o nioillrjinictito iicHoraÍdtgaiionial/ii;n<i<avcl e 
liftf éfficaeia mata ceria contra us DQJloiu». GonMlpaçAofl» GatbDmtn, clc. 
I   liitc Xarapa nuncn fa-iníuta.^JKvn-sc exigir ■ Brodiura um nuvc língua 
|com a as^luiinlLira tK:ni llalvel do InvcnLor: 

DE?OSJTOS   ÜM   TODAS   .IS   l'lllM:ip.\l!g   ['[lAIlUACIia 

GoTTA, BHEUMATISUO, DORES 

SOLUçãO do Doutor Glin 
l^arttdQ dê FwuUtd» d» Utálclnt de Parlt, — Prmio Kuityon. 

ATordadetra Solnçfio CLIN no Selloylato de Soda eniprc(;a-se para curar: 
As AiteoçSes RheumatlBmaes agudaa e chronicai, o Rbeumatiemo gottoso, 

as Dores orífeiiíuMi e muiculares, e lorins as vewjs <|ue é riecesaai'ío calnior oa 
aolTrlmenlos occasionados pDi' catas motcsiiüs. 

A Verdadeira Soluçfio CLIN é o melhor remédio contra o RhmunaUamo, 
a Gotta e as Dores. 
im tliM iXíJ/icaçÍD ditallitda awmoanfta tida traim. 

Exigir a Verdadeira Soliiç5o de CLIN & C'\ de PARIS, que se meoníra em 
* ema dos Droiiuisiiis p /'f»iriiMiyn/itji. 

'■'■-<  - 

ãe DEFRE8NE 
Pharmaceulieo de i' Claete, Fomeceãm- dm Hospilães dt Pari* 

A Panoreatlna empregada noa hoBpitaea de Paria, é o mais poderoso i 
Idigeativo, que se conlieça, vialocomo tem a propriedade de digerirei 
I tornar asaimüavoia nUo eómenle a carne e OB corpos gordurosos, masf 
Itambem o p3o, o amido c as feculas. t 
I Quaifiiior que seja a causa da Inlolerancla do9 alimentos, alteração, oul 
I ausoneia de sueco gasirico, itillammagao, ou ulcerncòcs do eatoní-igo, oul 
ido Intestino, 3a^ piJulas do Panoroatlna ds DeIrcsQO depois daoo-a 
Imida, sempre alcançam es melhores resultados o sao por Í»so proscripiasl 
Ipelos médicos contra aa seguintes atrocçTies: 
iFalta de appeÜM. 
f UAs digestSea. 
' Vomttoa. 
Flatnlenoia Mtomaoal. 

Anemia. ! Oastrafgjas. 
Diarrliea.       {Dloeraçõea cancerosas, 
OTsentaria.   { Gnlermid^des da ligado.' 

....     Oastrites.      f Emmagreclmetito. \ 
8omnaIei)oladepolBd9ooiBar,ivoroltoaqu9 acompanham B gravldesd 
PANCREATINA DEFRESNE em rraaquinlios com a dose de 3 a 4co]be>f 

radatinbos depois lía comida. 1 
Imaab DEFHB8NE, autor du paptona, PARIS,«to iMu u Hunuditl 

/^:  
Bai ORM d» todoo oa rerluiOiltiUis o Ca)>«ltalr«Ér«« 

4« I>«tt«B « do ilx^«Bg«lro 

'«t.::^... 

^òf ii ^Ih itt^aes e^'iciat 
fiayíxnio oiM iisuiTnn 

>'or  OTÍIE;.   r"A.'W,   Perfumfrttii 

ÓLEO íie FíGADO tlf KACALIIAO 
DE 

^ 

ilAr,IMTIS.110 I DElilUDAnH j 

Dnloo approvado  pela  Academia de medloitia   da Paris. 

0« relatórios aprcsciiiudo» ã Airudcmlti de meilicins ,oelas profes- 
aorc:t Trottdsean. Buasy, Boiichardat., etc-, demostram a superioridade 
do «ICO ilc nsafl» lio bai'»lliii'> d« llerllié> S 

Este ileo natural nâo i tuhmiiido a ttatamcnic chlmfco algum. 

Drt«í«í*ií/ra«ifs'ta(.v™^^^fl!.í';^"^ 18. rua Jaoob, Parli. 

(VRNOJt   A   RRTAI.KO   NA   Mt'U:'   l>«Hri:   DAS   PHjlRMACI.ia.) 

I II   '"'—  •        - ■'— -"" • afi" ••T"i~ri"~"TJ rr«g~i"Tr'' 

miSSAdosCARELlTâS 

cLoa Carmeli-ta,s 

•A.E£5:í3 — 1-i, JKM« rfe 1'AJibaye, 34 ~ E*A.HISi 
COSTEA : 

ApoplExia     I       Flatos 
CholBru Colicas 

Eujdo do mar j    Indigestõos 
Fobra amarelU, vtv. 

ttr o prosofcta in auAí r^i tJtroívfda 
(jí.i rWnj. 

Davt-» gxIo'r«l£lKlra Iji-jinCD 4 VTf M, 

K|A iiu:!!  t^r  o  tsDunhD. 
crcoaiTOd tü TODAS AS riiAnuAoiiB ' 

DO tltilvermo. 
óoooooo oGooooooooooooooooooooo 00001 

MEDALH\ DB HONRA 

O OLED CMmí. 
I dVBiol4?c1aHlci r.,iü AICM1Â11 

tlB. 

DIPLOMA BB H01IRA\ 
IILCl^lTAriit  Vva  TDCAl Al 

r.c?. ,'/■;■■,'.■'tftii m. Ji'' ^vm^}: fl01EOii.nG4DO    láS?»!M 
BE t^aíHi nmttwKi 
iilirfníftfa' (. Ferra ip^i tm- 
aufír Pr^B^D da VfDICa. n,n 

>imiTi{niiii nu 
», IU A Fiit>-Inmirlre, II 

tí'' "-■ '.' í,"..v' ■■■■'■':■■ V"" '-~'"?A iJolíbriüidss HcfUcas | 
"'■'' ......    -.-.J'« In fllJKÇ.HIUEUJIOM 

Bb 
MOLÉSTIAS 00  PEITO, 

ilFFECÇÜES ESCROFULOSAS | 
CHLOSüSiS, 

.;„,Tvv- n^^Vò ^ mXAK CtBiLlOIlDE, 
^M^/.'ti(Rihí.??!S^       TisiCftPuiifiüHaii, 

^'*fe-;ji:'í. !>• Vinho de Coca 

5WÍ1 
Jk níic^' 

Mí:MMI.\IH>.^ i'Ki.A i'íSL'ií'ir<ABrA ■■« ITVííTTM^ I«' IMI'KTIIO iw upAXit,. 

*l^»>»^KW»*^*»»»»»Wl^Wft»»»»»»»»<M>OOWWW<MXl 

POS DG ARROZ SBEHON 
SalDonete   Oreme Slnaon 

preparados com glycerina, para a toilette diária, contra __ 
as influencias pernicíoEiis da ulniospliera e paru dar ao ^S 

roslro : Frescura, Mccidadc e Dlacieza. ^a 
musTHií ÁS HUMEHOSAS imiÁçoEs. *S3| 

J. SIMON, 36, Eue de Provence, PARIS S-I 
PRIHCIPAES KHAXKUI*', p[RFL'N£RI;S LT LOllS bE CiailtEflEIROU.      tXl 

Cura certa em 3 úias«outro i&eúicaieDto 

aos Oor3.sT:imxnld.ores 

áenvin Bf(( (KiicFsea o favor vahtleo l 
1' Ao onldKdo oícrusulaso com     ,        K' a nua (lUBlKlaflo Inaltoiavel 

que sao fUbricnaoü, J    <, /: suavirtinio iio seu Fommo. 
IRAS SE IMITA CS PROOUOTOS  BA  PSÍii^lJMÃBIfl ORZZA. 
CBcn Qtlliiglr 00 soa (inu dí dclIcBdeis o purJiíçSo. 

t^   ^ JWgj;^ Mínííí'Cíjínj iniilarSes ífí-âo iãtaltr-i MS reiimaeiro» Pro.     ,«^ 1 
»JF»     Utet» í miinOerar COMO caalraTuc-So quAi/er aroilKcto úé auaiíSttii       líMr 

''*■ niflrioi-títíi^oiartasíaíoúcohoiirediii, jK^ 

APPROVAÇAÔ OA ACADEMIA DE MEDICIKA DE  P4WS 

-^ 

V 

-.wSv^^^i*"" I^BAÍÍRAQOSé ura Vinlio eminentemente touíeo e fisbrifugo dtMÍaado 1 «íbintuir todoi ae outra» preparaçoet de quina. "   "™''*™ ■ 
„u£ 2,'?™F" LABÁRRAÜOE cunwm todo* et piiacipioi âetivo. dii môlhoni qniiM*Mi. nidof lai vinliM mui generoso», -HOIUM™ 4<"i>mm- 

O OUIMIÜM LABAHHAQÜE í prescripto con vartu^em loi eónvíletcenti, de doeucu 
gnvn, u parturienteJi e n toaa. as ptiudas iVacií ou debilitaJas por uma .febre !enU """S" 

rf/eT?:rt™rcrre;paíi!ir' "'"'" ''  "'""• "" ""'"•"■" •"•-'-Mu*Prod« «« cue. d. 
Em rario dii  elEcacíi do  QUIUIÜDI LABAH- J>í 

RAQDE « preferível coinirlho eia copo de licor, no       «lá^    .Ç-íí* >* 
Cm dl refeição e ai pilulai da Villet antea. •^^yãitê 3f^pittr<ay»iy-<ftffj 

Vende-tenamarpaicedaiphirmaciu lobaaoignatura s     ' /^^ 
FubricacaA «m atacado : Cua L. FBÈRB 

íp, n« Jatob, PARÍS. 

ALOATRAO DE GUYOT 
jf'. 

aoUDRON DE GITYOT 
o AlMrtm* de Gnyot tenre para preparar nma .igôa de alcairaô, moíit. elllcu e 

agradaTs! aoB mais doUcndos estômagos, Parillca o sangue, augmenla o apelile, leranta aa 
força* e 6 elBcn; em (odaa es doeoças dos pulaioiis. catarrhas da lieiisua e affeccoéi dai 
mncoBas. ° ^ 

O Aleaírm» «c iimyt foi experimentada com vntitnseui real, aos princlpães hotni- 
taei de rrauça. da Dolgica e Eaiiaubn. ' 

Durante os calores e oni lump". epidomlco é una licüída h^gleolca e preserradora. lio 
so vidro baata para pregiarar doze 'Atrafi d'umfl bebida salularíasmia. J7 y9     « 

O AlMlr»« de iiayot AliniKliTICO é TODdido 
em vidras trazendo no rotulo e com trex cores a assfgnatura: 

Ytttda « var^tí «a mor parle dai Fkarmaeias, Ftúirieaçao em 
atacado : Casa L. FRERE Ifl, me Jaeeb, 1'íirle 

PERFUMARIA LAFERRISRE 
PARIZ PARIZ 

Segredo aa Juventude 
AGUA LAPERRIÈRE        ififfiHffiK       ÓLEO LAFERRIÈRF 

P®'   k*^,ll'*'"^    ^Hl^ESSENCIflS^DIVERSAS 
PBODOCTOS HYGIENIC03 para cornst^ar a Be««a do Aosto e do Cofw 

l)opwloijm^^i^|a«fg^«AB»iW3 i^ABBM A c. . m ptimjpH. Prídirmriu , Cih.iiereiiw, 

SeUeza ~ Hygiena — Saúde 

DLTiuk NsviMOE rmmok mnwi u PiotEiut uiEimiKiDa oi wiiMEweiçutM 

__ AJON>Perfumista,6a,B'deStraBbour(T BABia     - 
eggaiTAams M » Ja«to r Tinw luiIMU e g. g «AS PIUSCIPíES 5B5'Í5i>o.tA,ua 

^"""▼^  

THEATRO S. JOSÉ 
COMPANIIU UK DPKHA CÔMICA B OPItüRTA 

DO 

'■■IIIÍAIUO NAniT'AI«WA 

lüMPKIiZA HELLER 

XXOJS2 XXOJBS 
Sexta-feira O de Maio de 1887. 

8',   RECITA DE ASSIGNATURA 

Cem a niiPimsRNTAçXo da gerando e iippa- 
ratosa maificu em t prolog;'), 'A actus « 15 
quadros. 

GORÇADO BOSQUE 
IinituçilO por BOUAUDO GA«III1>0 Q ARISIIDBS 

ADUANCiiiu, d>i m'igica fniuce^sFi—L4 QI- 

CIIÜ AÚ UOfW—muiiica doa maestros 
braxiloiroB H.dn M«:<qiiitA, Abdon Milunnz 
(idos maeslro-f MuudelMiHJu, Vasseur, Laool 
me. Suppó, I.UíK Vurney, Lajarta, OlFoa- 
bach, Strauss, Caballern e Locoq, 

1»IÍRS0NAGEN.S 

O R"i  CnramlioU 
XXX .... 

Pelicnuo [seu 1'IDí- 

niatri'].... 
O Principii Malmc- 

qiier daSecÍR . 
GirHsol (seu eaou- 

deiru) ....   Sr. Vasquea 
Ueai-üur(astr'iloi(u)   ^i. Pliebo 
A   Princesa   Uesc- 

jnda .... 
A Princi^zii WVíi . 
Aj Uniuha Perpe- 

puliitt 

Sr. Mattos 

Sr. Lisboa 

&lile. Vílliot 

D. Dolores Phebo 
Mlle Roso Uerya.s 

D.   Molliilde  Caminha 

D. Eufrasi.^ 
Mlle. Mariun 
1). Adelaide 
Ü. Silva 
MUe üelorme 

D. liübel 1'orti 
Sr. Mesquita 
Sr. Silva 
Srn. A>thavde 
Sra. MítthildePicHeniau 

Sr. Machado 
Sr. Audií 
D. Mathildo   Pichereaa 

Pada da   Fontii (e 
['uritiuuda) .    . 

H'iidii TiipHí-io .    . 
Faitu duH Pedriih  . 
Fada Azul .    .    , 
Fada Primavera   . 
Violeta (aia du De- 

sejada)   ,   ,    . 
Um (j'enío .   .    . 
O Dr. TisR&a ,    . 
Tia UrsulH,.   ,    . 
1' Amiizoua   ,    . 
2* dita .... 
O Monteire-mór . 
Mutlieus    ,    .    . 
Uma camponeza. 
Um pügem do rei 

Curumbuliieum 
pageta do reino 
amarello.   .   .   Ulle, Detorme 

P<iv(>, creados, pageus « ofUciaes (!o   tlei 
Oarambulft XXX, escudeirus, damas  e pa- 
g:eiis, p(irta-est;iudarte.i  o tropas do    reino 
Amarello, negros e negras,   amanonas,   ffi- 
gautf-s do reino da Princesa  Aika,  caçado- 
re:<, camponezcs,   camponuzas, diabos, e»« 
queletos,   visões,   inunstros,  guomoa,   ser- 
peutes, etü.. etc, 

Deiiominação dosactos 
TBTlJLOSt   nON   QUADRO» 

riíOLOGO—A PBEDICÇ.iO 

1<° Qundro—A rccemnaselilA 
%.' (jiiadro—Aw ruila» 
3°. QuadTu—O pnlacio 

ACTO I.—A COBÇA DO B0.5QUB 

4.° Quadro—O reino anuarollo 
&*. (juadrc—jlk fanie encantada 
6'. Quadro—O sonho da vlrgen* 
7.° Quadra—A uiethamorpbotie 

ACTO 11—MKNROÜR 

8,° QuHilro—A eaçada 
9.* Quadro—As vinOeii 
10 Quiidro—A luiin fuvti«ivel 
11 tíUiidro—A rocha terrível 

ACTO IU—OS LEOES DA NUMIDIA 

12 Quaiiro—O ottsU|(o  ' 
Và |Qundr>—Hulnas ilo palaele 
14 Quadro—A gruta iiogra 
15 Qaidro^O reino das fudas 

BAILADOS—1") Grande bailado das 
Campuinlias; «% Bailado dua Sombras ; 8*, 
Taugo AfricaRo. 

Grandes marchas com musica dos maes' 
tros Mendelssou, jH. de Mesquita, Suppé e 
Strauss, Entrada das fitdaN. Combates, etc,. 
etc.—A inusica é ensaiada a capricho pelo 
maestro, Cav. H. de Mesquita, coadjuvado 
pelo professor Normandie.—Todas as ma' 
cbiuassSoexecutadas pelo hábil machtoiat» 
sr. J. Gonçalves de Almeida.—Os vestuá- 
rios todos novos e os liguriuos foram idea- 
dos pelo er. Lisboa e feitos sob a direoção 
da Mme. Victorina,—Os adereços todos no- 
vos, feitos uas oãlcinas do theatru Santa 
Anua sob a direcção dos Brs. José Mart» 
Dias e Jardim. 

A empreza chama a attençüo do publico 
Sara a ensceaaç&o esmerada nos   trabalhoa 

e scenographia. 

MISE-EX-SCEiyEW ARTISTA HELLER 

A'« 8 li9 horas 

Os bilhetes à Tenda na Casa fiarroux. atá 
i8 5 heras da tardo, e dessa hora em diau-' 

te na billietaría do tbeatro. 

Pnuvos 
Camarotes de 1' e 2* ordem    .    , 16S000 
Ditos de 3'  8S00O 
Poltronas  3SO0O 
Cadeiras        SfOOO 
Galerias  IfOOO 

LENHA RACHADA 
Hn rua du Gaüometri) u, 102 nclia-se mon' 

tada uma empresa de tenha rachada por mai' 
chÍDa,ondeae encontra sempre lenha dtf 
qualquer dimensSo e parafogOes econosti' 
COR. Os pedidos piídem ser dirigidos a mfwntf 
olHcina ou lia rua do (.'oinmercio armssení 
nos baixos do Diário Mercantil, ou aa officí' 
na de carros, lareo de S. Franciaco^ 

'Me;boa« D. 340. 25.-)(^ . 
'f^' .» 


